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Vážení čtenáři,

Blovické noviny budou letos slavit 
Kristova léta. Ano, je to tak. Aktuál-
ní první číslo tohoto ročníku je již 33. 
v pořadí. Během 
této doby změni-
ly noviny formu 
a částečně i ob-
sah. Ale primárně 
zůstávají perio-
dikem, ve kterém 
se blovičtí občané 
dozvídají informa-
ce o dění ve měs-
tě, o akcích proběhlých či chystaných, 
o zprávách ze sportu a kultury a také 
o názorech samotných občanů. Pře-
ji našim novinám, aby tomu tak bylo 
i nejméně dalších 33 let.
Na následujících stranách se dozvíte 
například informace o zvýšení ceny 
poplatků za vodné a stočné. Vzhle-
dem k neustále rostoucím vstupům 
a stávajícím podmínkám provozního 
modelu je vyšší cena nevyhnutelná. 
Přesto jsme se snažili, aby nárůst 
ceny byl co nejnižší. Více v příspěvku 
pana místostarosty. O každodenních 
starostech s parkováním a s naši-
mi čtyřnohými mazlíčky se dočtete 
v článku městské policie. Od příštího 
čísla bychom měli opět dostávat i in-
formace od Policie ČR.
Zapadnout určitě nemůže ani článek 
o vyhlášení programu podpory spol-
ků v našem městě. Letos je alokova-
ná částka opět o 50 tis. Kč vyšší, než 
v předcházejícím roce. Tak určitě ne-
zapomeňte žádost podat. Následuje 
informace o dotačních titulech, které 
vypisuje Plzeňský kraj. Lidový dům 
vás ve své sekci pozve na přichystaný 
kulturní program a dočtete se i o no-
vinkách z naší městské knihovny. 
Naše jednotka sboru dobrovolných 
hasičů přináší přehled jejich zásahů 
v loňském roce. Několik posledních 
stran tohoto vydání tradičně informu-
je o nabídkách pracovních příležitostí 
a další inzerci. Příjemné čtení.

S úctou Bc. Robert Zelenka, 
starosta města

ÚVODNÍ SLOVO Co budeme v bloviCíCh budovat či upravovat?
Pro právě začínající rok 2023 je v našem městě připraveno a naplánováno široké spektrum 
projektů, akcí či událostí. 
V následujících větách bych vás rád informoval o oblasti stavebních aktivit, zahrnujících bu-
dování nových staveb či oprav a rekonstrukcí stávajících. Jedná se například o rekonstrukci 
střechy nad sálem a jevištěm Lidového domu a zejména pak o položení zbrusu nových parket 
na sále a podlahy na jevišti. Stávající parket je na mnoha místech v havarijním stavu a důstojný 
sál Lidového domu si určitě nový kabát zaslouží. Občané bydlící v ulici Na Výsluní se dočkají 
položení vodovodního řadu a nového povrchu komunikace. Stejně tak bychom rádi rekonstru-
ovali povrch Blahnovy ulice na Hájku. Nového povrhu se dočká i stezka vedoucí do místní 
části Komorno a to včetně napojení na novou komunikaci vedoucí do obytné zóny. Schválený 
rozpočet počítá i s dalšími drobnějšími opravami komunikací, chodníků a prostranství. 
U soutoku Jiříkovského potoka s Úslavou bude vybudována nová lávka. Zahájíme také přípra-
vu na vyčistění náhonu a souběžného vybudování stezky pro pěší a cyklisty v úseku z Blovic 
do Vlčic. V současné době se pro tuto akci připravuje stavební povolení. V cihelně se po zpra-
cování projektu zahájí stavba pumptrackové dráhy, jejíž dokončení chceme stihnout do konce 
tohoto roku. V této lokalitě bude dále pokračovat ukládání zeminy a v druhé polovině roku 
budou zahájeny terénní úpravy pro chystaný projekt podpořený z fondů EU, jehož realizace 
bude stavebně zahájena v roce 2024. 
V souvislosti se zajištěním finančních prostředků a rozhodnutím zřizovatele blovického gym-
názia, kterým je Plzeňský kraj, bude letos provedena rekonstrukce střechy tohoto objektu, 
včetně zateplení obvodového pláště. Město Blovice, které v celém areálu vlastní pozemky, 
poskytne na základě domluvy součinnost s touto akcí, což však bohužel bude znamenat do-
končení odstavné plochy za objektem gymnázia až v roce 2024. Zmiňuji to proto, že rozšíření 
ploch pro dopravu v klidu je důležité zejména pro zlepšení situace v ulici Družstevní a za 
bytovými domy v ulici 5. května. 
V Blovicích i spádových obcích bude modernizován informační systém směrového značení 
a od podzimu tohoto roku bude již plně funkční nový bezdrátový rozhlas ve všech obydlených 
částech města. Bude sloužit nejen jako nástroj pro krizové informování občanů, ale zejména 
pro sdílení běžných informací a pozvánek. Výhodou bude, že lze tento systém samostatně 
využívat v jednotlivých místních částech. Nesmím zapomenout na zahájení stavebních úprav 
za objektem PENNY Market, po finální domluvě se zástupci tohoto řetězce, bude první na 
řadě ochranná stěna.
Tak jako každoročně, budou také letos realizovány další stavební akce, které nejsou uvedeny 
v rozpočtu města, nebo akce, na které se nám podaří získat dotaci nad rámec disponibilních 
finančních prostředků. 
Následující fotografie přinášející připomenutí novoročního videomappingu. Po jeho projekci 
jsem od vás občanů obdržel jak pochvalné věty, tak i slova kritická, či jiné, více či méně věcné 
připomínky. Jsme za pochvalu i za to druhé určitě rádi. Dovolím si stručně reagovat na nej-
častěji zmiňované, což bylo například trojí opakování stejné projekce. Při zahájení to mohlo 
být určitě více vysvětleno, neboť mnozí z vás čekali tři na sebe navazující sekvence. Dále pak 
mnohdy nelogické motivy dětského světa,… záměrem bylo, oproti předchozí verzi na radnici, 
vytvořit více motivů právě pro naše nejmenší. Zde jsme stejně tak mohli o scénáři při projekci 
informovat. Určitě však tyto cenné poznatky zúročíme při přípravě příštího novoročního přiví-
tání.
Do nového roku přeji ještě jednou jen vše dobré.

Bc. Robert Zelenka,
starosta města

NovoročNí videomappiNg
Přinášíme fotografie z Novoročního videomappingu, který se uskutečnil na zámku Hradiště 
1. ledna 2023. Autorem grafického zpracování je Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara 
Západočeské univerzity v Plzni.
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Zprávy z radnice
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CeNa vody v bloviCíCh v roCe 2023
Přinášíme informace k cenám vodného 
a stočného v lokalitě Blovic. Správce vo-
dohospodářské infrastruktury v Blovicích – 
společnost ČEVAK a.s. předložil kalkulaci, 
kterou Rada města Blovice dne 21. 12. 2023 
schválila. I pro rok 2023 bude uplatňována 
tzv. dvousložková forma úhrady. Dvousložko-
vou kalkulaci tvoří jednak pohyblivá složka za 
každý odebraný kubík vody a dále paušální 
úhrada za vodoměr. Cena za kubík bude či-
nit nově 106,83 Kč, z toho vodné je 65,98 Kč 
a stočné činí 40,85 Kč. Navýšení oproti mi-
nulému roku je 14,08 Kč/m3, tj. o 15,18 %. 

Další součástí ceny je paušál za vodoměr, 
který bude činit nově 996 Kč za rok – v pří-
padě standardního bytového vodoměru. Zde 
dochází ke zvýšení ceny o 280 Kč po téměř 
10 letech. Cena pro stočné pro odpadní vody 
vypouštěné z jiných zdrojů (srážky, studna) 
bude činit 45,74 Kč/ m3. Ceny jsou uvedeny 
bez DPH. Původně společnost ČEVAK po-
žadovala zvýšení ceny vody o další 3 koruny 
na kubík, k tomuto kroku jsme nakonec nepři-
stoupili. Důvod vyšších cen je jasný, jedná se 
o růst cen vstupů, zejména cena nakupované 
vody z plzeňské vodárny a trojnásobná cena 
elektrické energie v případě stočného. Celko-

vé navýšení vodného a stočného je i tak nižší 
než průměrná inflace, mnohé obce přistoupily 
k daleko většímu zdražení. Odběratelé nemu-
sí však navýšení ceny vůbec pocítit. K nižší 
úhradě za odběr vody můžeme přispět sami 
– šetřením s vodou, používáním úspornějších 
spotřebičů apod. K dalšímu snížení ztrát do 
budoucna přispěje správce i město Blovice 
výraznými investicemi do obnovy vodohos-
podářského majetku.

pozemky města
Nedílnou součástí majetku města Blovice jsou 
vlastněné pozemky. Celková hodnota majet-
ku – aktiva činí ke konci minulého roku asi 731 
milionů korun, jedná se o veličinu, která neu-
stále roste. Nejinak tomu je i s pozemky, které 
tvoří asi 10 % hodnoty majetku. Pojďme se na 
pozemky města podívat podrobněji. K 31. 12. 
2022 jsme vlastnili celkem 2 750 parcel o cel-
kové účetní hodnotě 74,159 milionů korun. 
Celková výměra činila 6.271.304 m2, tedy 
627,1 hektaru. Každý jednotlivý pozemek je 
evidován a oceněn nějakou účetní hodnotou. 
Město vlastní pozemky zejména na svém 
území – v katastrálním území Blovice, Hra-
diště u Blovic, Vlčice u Blovic, Hradišťský 
Újezd, Hradišťská Lhotka, Štítov u Blovic 
a Komorno. Zajímavostí je, že jsme vlastní-

ky pozemků i na území okolních obcí. Jedná 
se o majetek na katastrálním území Spálené 
Poříčí, Struhaře, Smederov, Louňová, Zde-
myslice, Žákava a Ždírec u Blovic. Nesmíme 
zapomenout na katastrální území Vlčtejn, 
kde jsme vykupovali lesní pozemky. Z po-
hledu hodnoty pozemků jsou parcely vlast-
něné na území okolních obcí zanedbatelné. 
V katastrálním území Blovice, tedy v centru 
města je hodnota tohoto majetku zdaleka 
největší – evidujeme sumu 44,3 mil. Kč. Po-
zemky města dělíme dále do několika kate-
gorií podle zařazení v katastru nemovitostí. 
Pokud srovnáme majetek podle výměry, tak 
největší podíl tvoří lesní pozemky s výmě-
rou 302,9 ha, následuje orná půda, zahra-
dy, trvalý travní porost o výměře 185,4 ha. 
Další díl jsou pozemky zařazené v katastru 

nemovitostí jako zastavěná plocha, kde je 
výměra 76,5 ha. Poslední částí jsou ostatní 
pozemky s výměrou 62,3 ha. Pokud srovná-
me tyto kategorie podle hodnoty, tak logicky 
nejhodnotnější jsou pozemky v zastavěných 
plochách s hodnotou 26,4 mil. Kč. Následují 
lesní pozemky se sumou 19,9 mil. Kč, dále 
pak ostatní pozemky v hodnotě 14,3 mil. Kč. 
Nejmenší hodnotu tvoří orná půda, zahrady, 
trvalý travní porost, kde evidujeme ocenění 
13,5 mil. Kč. V účetnictví města dále může-
me vyhledat pozemky zatížené věcnými 
břemeny – služebnostmi ve prospěch jiných 
fyzických a právnických osob. Jedná se 
o různá práva vstupu a jízdy, práva strpění 
inženýrských sítí apod. Tyto pozemky mají 
výměru 73,9 ha a mají hodnotu 14,4 mil. Kč. 
Sledujeme dále pozemky zatížené zástavním 

rekord tříkrálové sbírky 2023
My tři králové jdeme k vám… První ledno-
vý víkend se v Blovicích konala tradiční 
tříkrálová sbírka, kterou pořádala tra-
dičně Farní charita Blovice pod záštitou 
Charity ČR v rámci spolupráce s městem 
Blovice. Tentokrát se koledovalo od 6. led-
na do pondělí 9. ledna – návštěvou třech 
králů přímo u dárců a dále do kasiček ve 
vybraných provozovnách. Dne 10. 1. 2023 
proběhlo v zasedací síni Městského úřadu 
rozpečetění a  počítání sbírky. V roce 2020 
se vybrala tehdy rekordní suma 75.615 Kč, 
minulý rok jsme spočítali částku 71.359 Kč. 
Vzhledem k nelehké době jsme očekávali 
výsledek podobný loňskému. Letošní vý-
těžek nás ale v pozitivním smyslu ohromil! 
vybrala se  historicky nejvyšší částka 
ve výši 94.244 kč!
Zde je několik zajímavostí z Tříkrálové 
sbírky 2023: Tisícikorunu darovali celkem 
dva dárci. V kasičkách bylo i deset pě-
tisetkorun. Podstatně více bylo vybráno 
dvousetkorun a stokorun než loni. Nejvíce 
vynesla kasička na Dubí a z části Husovy 
ulice a z ulice Pod Rybníčkem, a to sumu 
14.195 Kč. Žáci a učitelé ze Základní školy 
Blovice a Gymnázia Blovice darovali pěk-
ných 7.995 Kč. Výtěžek sbírky byl spočítán 
a pečlivě zkontrolován sedmi osobami ve 
skvělém čase jedné hodiny a 45 minut. 
Celková suma byla poté předána na poště 
k vložení na zvláštní účet Charity ČR.

Je všeobecně známo, kam poplyne podpo-
ra z výtěžku sbírky. Vše se řídí podle zave-
dených pravidel Charity ČR. 65 % pomáhá 
přímo v našem regionu, 15 % využívá na 
své projekty naše diecézní Charita, 10 % je 
určeno potřebným do zahraničí, 5 % jde na 
celostátní projekty a 5 % řeší režii sbírky.
Na závěr musíme vyjádřit velký dík všem. 
Děkujeme zejména malým koledníkům 
a jejich vedoucím za jejich více než obě-
tavou činnost, kterou dělají ve svém volnu. 

Dále se patří poděkovat kolegyním z Měst-
ského úřadu Blovice za spočítání výtěžku 
3K sbírky. Velký dík všem provozovnám, 
kde byly umístěny kasičky – Pekárna Jílek, 
Tabák u Veselých, Unibrick a Květinářství 
Brandl. Na závěr nám dovolte poděkovat 
všem štědrým dárcům, že podporují tak 
dobrou věc. Děkujeme!

Irena Velhartická, Farní charita Blovice 
a Michal Hodek, město Blovice
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další posíleNí tříděNí odpadu
Na základě pokynu města instalovala od 
nového roku na několika sběrných místech 
společnost AVE CZ odpadové hospodářství 
větší nádoby na plasty, papír a sklo o objemu 
1 100 l. V Javorové ulici jsou instalovány větší 
nádoby na plast a papír, v družstevní ulici pod 
MŠ se dočkali občané větší nádoby na plast. 
V ulici pod tratí byla instalována větší nádoba 
na sklo, vývoz této komodity byl posílen rov-
něž na rohu ulic tyršova a tržní. Spojením 
dvou sběrných míst na roh ulic palackého 
a 5. května pod poliklinikou posilujeme sběr 
plastu a papíru. Celkově dochází ke zvýšení 
kapacity sběrné sítě o 3 140 l.
Velké nádoby pojmou více než čtyřnásobek 
množství než malé nádoby. Upozorňujeme, 
že obalové materiály je třeba důkladně roze-
brat a sešlapat, abychom nevozili v nádobách 
vzduch. Velkoobjemové kartony a plasty patří 
do sběrného dvora! 
Děkujeme, že třídíte, má to smysl!

výsledek plNěNí rozpočtu 
za město bloviCe 
Přinášíme čerstvou informaci o plnění pří-
jmů a výdajů za uplynulý rok 2022. Celkové 
příjmy dosáhly hodnoty 165.865 tis. Kč. Pří-
jmy se skládají z daňových výnosů ve výši 
90.833 tis. Kč, nedaňových plnění v hodno-
tě 12.287 tis. Kč, příjmů z prodeje majetku 
v sumě 25.370 tis. Kč a obdržených dotací ve 
výši 37.375 tis. Kč. Celkové výdaje evidujeme 
ve výši 159.423 tis. Kč. Výdaje města se dělí 
na běžné ve výši 110.748 tis. Kč a kapitálové – 
investice v hodnotě 48.675 tis. Kč. Saldo plnění 
rozpočtu je tedy kladné ve výši 6.642 tis. Kč. 
Tato bilance je výrazně lepší než očekávaná 
skutečnost. Podíl na lepším výsledku mají ze-
jména sdílené daně ze státního rozpočtu, které 
jsme obdrželi v závěru roku a některé úspory 
na straně výdajů. Výsledek plnění rozpočtu 
bude předmětem auditu hospodaření a sou-
částí závěrečného účtu za rok 2022.

právem. Toto bývá součástí bezúplatného pře-
vodu popř. podmínkou státních dotací. Zde je 
výměra 6,3 ha o hodnotě parcel 4,5 mil. Kč. Při-
rozeným procesem je nabývání a pozbývání 
pozemků. Město získává pozemky koupí, smě-
nou, ale i bezúplatným převodem. Oproti tomu 
parcely zájemcům prodáváme nebo převádí-
me. Za poslední rok 2022 evidujeme pokles 
celkové výměry pozemků města o 5 085 m2 
(prodeje). Jejich celková účetní hodnota však 
díky nákupům vzrostla o 1,3 mil. Kč. Jedná se 
o nemovitý majetek města, proto o všech těch-
to transakcích musí rozhodnout Zastupitelstvo 
města Blovice. Pozemky jako součást majetku 
města podléhají vnitřní inventarizační kontrole 
a následně externímu auditu hospodaření. Evi-
denci pozemků jako další majetkoprávní agen-
dy má na starosti odbor ekonomický a rozvoje 
města MěÚ. Pokud máte nějaký dotaz ohled-
ně těchto nemovitostí, můžete se na kolegyně 
s důvěrou obrátit.

Ing. Michal Hodek, 
místostarosta města Blovice
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Nová zeleNá úsporám light
Žadatelé z řad starobních důchodců, pří-
jemci invalidních důchodů 3. stupně a pří-
jemců příspěvků na bydlení mohou žádat 
o dotaci na zateplení svého domu, výměnu 
oken a dveří z programu Nová zelená úspo-
rám Light, je možné získat až 150 tis. Kč. 
Program se spustil už 9. ledna 2023. více 
informací: www.novazelenausporam.cz 

Více informací podají:
ekis plzeň, 
Alej Svobody 56, 323 00 Plzeň, 

Ing. arch. Petr Kvasnička
www.ArchEnergy.cz 
721 059 178  
info@archenergy.cz 
ekis plzeň, 
Fakulta aplikovaných věd, 
Západočeská univerzita, 
Technická 8, 301 00 Plzeň, 
Jan Pašek
www.fav.zcu.cz  
725 821 481 
pasek@kme.zcu.cz 

Zprávy Městské policie
NesprávNé parkováNí a zatoulaNí peJsCi – 
Neustálá bolest každého města
Jako každé město, se i Blovice potýkají s nesprávným parkováním 
automobilů nejen na vyhrazených parkovištích, ale 
i na komunikacích. 
Některá parkoviště v Blovicích jsou osazená do-
pravní značkou K+R. „Co tato značka znamená, 
a mohu na tomto parkovišti zastavit?“ Na tuto otáz-
ku se nyní pokusíme odpovědět. Nejprve definice 
dopravní značky: Dopravní značka „Parkoviště 
K+R“ (č. IP 13e) označuje parkoviště, na kterém lze 
zastavit za účelem vystoupení a nastoupení osob, 
které dále využívají prostředek hromadné dopravy osob. Zkratka 
K+R vychází z anglického „Kiss and Ride“, v překladu polib a jeď. 
Parkoviště označená touto dopravní značkou se nacházejí v blízkosti 
nádraží, stanic metra a jiných terminálů a zastávek veřejné dopravy.  
Je to pro případy, kdy řidič přepravuje automobilem k místu veřejné 
dopravy (autobusu, vlaku, metru apod.) ještě další osobu nebo oso-
by, tam jim umožní přestup na veřejnou dopravu a následně pokra-
čuje vozidlem dále do cíle své cesty. Před zavedením této značky 
bylo možné označovat tato parkoviště jako parkoviště s omezenou 
dobou stání do 5 minut nebo značkou zákazu stání s dodatkovou 
tabulkou s vyznačenou výjimkou.
Obecně platí, že pokud někoho vezete na vlak, autobus nebo jedete 
pro osobu, která cestuje těmito dopravními prostředky nebo odvážíte 
děti do škol, můžete na takto označeném parkovišti zastavit, nechat 
spolujezdce vystoupit nastoupit, nebo případě mu pomoci se zava-

zadlem k vlaku nebo autobusu. Nelze se však od zaparkovaného 
vozidla vzdálit na delší dobu nebo zde vozidlo nechat zaparkované 
celý den. 

Strážníci městské policie Blovice, jako odborně 
způsobilá osoba, provádí odchyty zatoulaných 
zvířat na území města Blovice a v obcích přidruže-
ných k městu Blovice. V převážné většině se jedná 
o psíky. Po odchycení jsou umístěny do záchytného 
kotce města a v případě, že se jejich majitelé nezjis-
tí, jsou převezeni do smluvního útulku v Borovně. 
Pokud se podaří dohledat majitele, je předán přímo 
jemu. Pro dohledání majitele je důležité aby pejsek 

měl na obojku buď evidenční známku městského úřadu, nebo evi-
denční známku od veterinárního lékaře. V současné době je sice 
povinnost mít psa očipovaného, to je však jen první krok. Je potřeba 
čip který má, také zaregistrovat. Protože neexistuje žádná centrální 
evidence očipovaných zvířat a v ČR existuje cca 12 různých registrů 
čipů, je dohledání majitele obtížné. Pokud je čip Vašeho pejska zare-
gistrován alespoň v jedné z těchto databází, dá se majitel dohledat. 
Proto žádáme o zaregistrování.
Městská policie Blovice ve spolupráci s vedením města v prosinci 
roku 2022 pořádala sbírku pro Víceúčelové zařízení a útulek pro psy 
Borovno v řadách zaměstnanců Městského úřadu a Města Blovice. 
Vybrala se finanční hotovost, za kterou se nakoupily granule, kon-
zervy, čistící a dezinfekční prostředky. Dále zaměstnanci darovali psí 
pamlsky, granule, hračky. Dne 30. 12. 2022 byla celá sbírka předána 
vedoucí útulku Ing. Andree Kolmanové.

program města bloviCe 
Na podporu spolků pro rok 2023 
Je vyhlášeN!

Vážení občané, tímto si vám dovolujeme 
připomenout informaci, že Město Blovice 
na základě usnesení Rady města Blovice 
ze dne 7. 12. 2021 vyhlásilo Program pod-
pory spolků a neziskových organizací na 
rok 2023. Z rozpočtu města Blovice je na 
letošní rok určeno 650.000 Kč, tj. o 50 ti-
síc Kč více než v loňském roce. Žádost 
o dotaci lze předkládat v době od 14. 1. 
2022 do 17. 2. 2022. Více informací o ce-
lém programu naleznete na webu města 
nebo osobně u Vojtěcha Černíka v kance-
láři č. 16.

Foto zdroj: zakrasnejsivimperk.cz
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veřeJNé opatrovNiCtví vykoNávaNé městem bloviCe
Výkon funkce veřejného opatrovníka u osob omezených ve svéprávnosti 
je jednou z činností odboru sociálních věcí a zdravotnictví. 
Co je opatrovnictví a co znamená, když se řekne, že má někdo opa-
trovníka?
Je to situace, kdy zletilá osoba potřebuje pomoc jiné osoby k ochraně 
svých práv a k realizaci plnění svých povinností. Jde tak o osobu, kte-
rá není schopna zcela samostatně jednat, zajišťovat si základní životní 
potřeby, hospodařit se svými finančními prostředky a spravovat majetek. 
Důvodem této situace bývá u konkrétní osoby zejména neuspokojivý 
zdravotní stav, duševní onemocnění apod. smyslem opatrovnictví je 
tedy ochrana zájmů a naplňování práv opatrovance, tj. člověka, kte-
rý byl rozhodnutím soudu omezen ve svéprávnosti. O omezení člo-
věka ve svéprávnosti rozhoduje soud, který určí osobě rozsah omezení 
a určí rozsah práv a povinností opatrovníka.
kdo může být soudem ustanoven opatrovníkem?
1) osoba, kterou navrhl sám opatrovanec
2) příbuzný nebo jiná osoba, která je opatrovanci blízká, má s ním vztah 
vybudovaný na vzájemné důvěře a jeví o něj dlouhodobý zájem
3) obec – pokud soud nenalezne žádnou vhodnou osobu, kterou by 
ustanovil opatrovníkem, jmenuje veřejným opatrovníkem obec, kde má 
opatrovanec bydliště.
základní povinnosti opatrovníka:
• udržovat s opatrovancem vhodným způsobem a v potřebném rozsa-
hu kontakt (osobní, telefonický)  
• projevovat o opatrovance skutečný zájem 
• dbát o zdravotní stav opatrovance
• starat se o naplnění práv opatrovance a chránit jeho zájmy (vyřizo-
vání dokladů, sociálních dávek, poskytování služeb, uzavírání smluv)

• vysvětlovat opatrovanci srozumitelně povahu a následky rozhod-
nutí
• hospodařit s majetkem a finančními prostředky opatrovance, tzn. 
s péčí řádného hospodáře spravovat např. jeho starobní či invalidní dů-
chod, příspěvek na péči, dům či byt..
• spolupracovat s opatrovnickým soudem 
Důležité je také zmínit, že veřejný opatrovník hradí potřeby opatrovan-
ců z jejich vlastních finančních prostředků, ne z rozpočtu města, jak se 
mnohdy lidé mylně domnívají. Každý úkon prováděný za opatrovance 
opatrovníkem, který není běžným právním jednáním, podléhá schválení 
a kontrole opatrovnického soudu. Což znamená, že soud schvaluje např. 
nákup věcí vyšší hodnoty, uzavírání smluv na prodej, pronájem atd.  
kontrola výkonu veřejného opatrovnictví
Výkon funkce veřejného opatrovníka podléhá kontrole soudu. Opatrovník 
je povinen minimálně jedenkrát ročně zaslat soudu zprávu o celkové si- 
tuaci opatrovance. Obsahem zprávy je podrobné vyúčtování správy jmě-
ní opatrovance, přehled o nakládání s majetkem opatrovance, rámcově 
jaký je jeho zdravotní stav nebo např. jak opatrovanec bydlí.   
V současné době vykonává Město Blovice funkci veřejného opatrovníka 
pro 10 opatrovanců.

máte ve své rodině či okolí osobu, která potřebuje pomoci? 

pro více informací, nejen o opatrovnictví se obraťte na:
městský úřad blovice, odbor sociálních věcí a zdravotnictví, 
hradišťská 271, blovice, i. patro
mgr. libuše duníková, sociální pracovnice, veřejný opatrovník   
tel: 371 516 165  
e-mail: libuse.dunikova@mublovice.cz

dotačNí programy plzeňského kraJe v oblasti 
památkové péče pro rok 2023
Pro rok 2023 vyhlašuje Plzeňský kraj v oblasti památkové péče tři 
dotační programy:
1. program „zachování a obnova pam. hodnoty a podstaty 
nem. kulturní památky nebo národní kult. památky 2023“

Tento program obsahuje 3 dotační tituly:
a) dotace na stavební a restaurátorské práce související pří-
mo se zachováním a obnovou památkové hodnoty a podstaty 
nemovité kulturní památky nebo nemovité národní kulturní pa-
mátky. Jedná se zejména o obnovu střešního pláště, krovové kon-
strukce, fasád, výplní okenních a dveřních otvorů (repase a obno-
va původního řešení), o restaurování uměleckořemeslných prvků 
a děl výtvarných umění (detailů a nástěnných maleb) a o statické 
zajištění objektů. 
minimální podíl žadatele: 20 % z uznatelných nákladů
rozmezí poskytovaných dotací: 100–500 tis. kč
b) dotace na restaurování ohrožených nemovitých kulturních 
památek – uměleckořemeslných a výtvarných děl umístěných 
v exteriéru. 
minimální podíl žadatele: 20 % z uznatelných nákladů
rozmezí poskytovaných dotací: 100–350 tis. kč
C) dotace na restaurování varhan, které jsou součástí nemo-
vité kulturní památky.
Minimální podíl žadatele: 20 % z uznatelných nákladů
Rozmezí poskytovaných dotací: 100–500 tis. Kč

2. program „obnova historického stavebního fondu v památ-
kových rezervacích a zónách a staveb drobné architektury; 
kopie sochařských děl v exteriéru; podpora tvorby plánů 
ochrany na území plzeňského kraje“
Tento program obsahuje 4 dotační tituly:
a) dotace na stavební a uměleckořemeslné práce související 
přímo se zachováním a obnovou původního řešení nemovi-

tostí nebo drobných staveb dotvářejících prostředí, které ne-
jsou prohlášeny za kulturní památky, ale nacházejí se na území 
památkové rezervace nebo zóny. 
minimální podíl žadatele: 20 % z uznatelných nákladů
rozmezí poskytovaných dotací: 50–150 tis. kč
b) dotace na stavební a uměleckořemeslné práce souvisejí-
cí přímo se záchranou a obnovou staveb drobné architektury 
dotvářejících kulturní krajinu, které nejsou prohlášeny za kultur-
ní památky a nenacházejí se na území památkové rezervace nebo 
zóny. Dotační titul se nevztahuje na objekty dle zákona č. 122/2004 
Sb., o válečných hrobech a pietních místech.
minimální podíl žadatele: 20 % z uznatelných nákladů
rozmezí poskytovaných dotací: 10–70 tis. kč
C) dotace na zhotovení a instalaci kopií sochařských děl či je-
jich souborů nacházejících se v exteriéru, které pro jejich špat-
ný stav není možné dále zachovat na místě, a proto je nezbytná 
jejich náhrada, a na s tím související konzervaci a uložení původ-
ních sochařských děl, která byla nahrazena kopií (např. lapidárium, 
muzeum, depozitář).
minimální podíl žadatele: 20 % z uznatelných nákladů
rozmezí poskytovaných dotací: 10–150 tis. kč
d) dotace na podporu tvorby plánů ochrany památkových re-
zervací a památkových zón 
minimální podíl žadatele: 20% z uznatelných nákladů
rozmezí poskytovaných dotací: 50–150 tis. kč

žádosti do všech výše uvedených dotačních titulů Plzeňského 
kraje se podávají v českém jazyce, výhradně elektronicky pro-

Městský úřad Blovice informuje
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střednictvím aplikace edotace ve formátu *.pdf (tj. naskenované 
originály formulářů a dalších dokumentů listinného charakteru). 
Aplikace je přístupná na webovém portále Plzeňského kraje na ad-
rese http://dotace.plzensky-kraj.cz/ 

Programy jsou zveřejněny v aplikaci od 30. 12. 2022, výzva k po-
dávání žádostí bude v aplikaci otevřena od 30. 01. 2023 a uza-
vřena 20. 02. 2023. Žádost musí být v aplikaci podána nejpozději 
v poslední den lhůty pro podávání žádostí, tj. 20. 02. 2023 do 17:00 
hodin. Poté bude aplikace uzamčena.
žadateli mohou být vlastníci nemovitých kulturních památek, sta-
veb, sochařských děl nebo pozemků, dále může být žadatelem též 
společenství vlastníků, jestliže se žádost týká společných částí ne-
movité kulturní památky.
Nedílnou součástí žádosti je příloha č. 1a) – 1c), resp. č. 2a) 
– 2c) pravidel – povinná prohlášení a celkový rozpočet akce, 
která musí být řádně vyplněná a podepsaná žadatelem nebo 
statutárním orgánem žadatele (vlastnoruční nebo certifikovaný 
elektronický podpis), v případě spoluvlastnictví objektu žádost 
podepisují všichni spoluvlastníci. 

řádně vyplněný a podepsaný formulář musí žadatel naskeno-
vat a vložit do příloh žádosti v aplikaci edotace spolu s ostat-
ními povinnými přílohami.

Finanční vypořádání přidělené dotace je předkládáno v českém 
jazyce, výhradně elektronicky prostřednictvím aplikace eDotace 
vložením vyplněného a signovaného formuláře Závěrečná zpráva 
a vyúčtování a vyhodnocení realizace obnovy / restaurování / re-
staurování varhan / prací / zhotovení kopie sochařského díla v ex-
teriéru, který je přílohou Pravidel, ve lhůtě do 31. 10. 2023. Pro 
plány ochrany je finanční vypořádání předkládáno bezodkladně 
po ukončení akce, nejpozději však ve lhůtě do 26. 02. 2024.
K formuláři příjemce doloží přílohy bezprostředně po jejich shro-
máždění a to elektronicky nebo fyzicky. předložené účetní dokla-
dy musí mít jasně specifikovanou souvislost s realizovanými 
pracemi a vymezen účel, druh či objem poskytované služby. 

V souladu s ustanovením čl. 53 Nařízení Komise (EU) č. 651/2014 
ze dne 17. 06. 2014 je povinností příjemce zajistit, aby souhrn 
všech poskytnutých dotací z různých veřejných zdrojů na konkrétní 
akci nepřesáhl 80 % celkových způsobilých nákladů na tuto akci. 
V souvislosti s tím je povinností příjemce dotace označit faktury 
a jiné účetní doklady za provedené práce číslem smlouvy o poskyt-
nutí účelové dotace z dotačního programu Plzeňského kraje p.../23 
/ z…/23  / h.../23 / r.../23 (uvedené v názvu smlouvy) a označe-
ním „hrazeNo: dotace plzeňského kraje ve výši........ kč; jiný 
zdroj ve výši........ kč; vlastní zdroj ve výši........ kč“. 
Faktury, popř. další účetní doklady za provedené práce, které jsou 
předmětem podpory, musí být vystaveny a uhrazeny nejpozději do 
31. 10. 2023.
Informace k výše uvedeným programům jsou zveřejněny rovněž na 
portálu Plzeňského kraje: https://www.plzensky-kraj.cz/dotacni-
-programy-v-oblasti-pamatkove-pece-pro-rok-9-1 

kontaktní osoba – administrátor dotací na oddělení památko-
vé péče kú pk pro orp blovice:
Mgr. Tomáš Kofroň 
č. kanceláře 471
Telefon: +420 377 195 473, 778 547 090
E-mail: tomas.kofron@plzensky-kraj.cz

kontaktní osoba pro obecné informace o dotačním programu:
Bc. Petr Bunda 
č. kanceláře 464 
Telefon: +420 377 195 361 
E-mail: petr.bunda@plzensky-kraj.cz 

Dále je vyhlášen dotační program 
„podpora péče o pomníky, válečné hroby a pietní místa na 
území plzeňského kraje“ 

Tento program obsahuje 1 dotační titul:
podpora péče o pomníky, válečné hroby a pietní místa na 
území plzeňského kraje zřizované po vyhlášení samostatného 
Československa. Především se jedná o udržovací a obnovovací 
stavebně-technické práce, restaurování a statické zajištění stá-
vajících pomníků, válečných hrobů a pietních míst. Pomníkem se 
pro účely tohoto dotačního titulu rozumí obvykle drobné stavby, 
umělecká díla a pamětní desky pevně spjaté s nemovitostí a při-
pomínající historické události, významné osobnosti, první a druhý 
československý odboj nebo oběti první světové války a nacistic-
kého teroru v letech 1938–1945. Za pomník se v rámci tohoto ti-
tulu považuje také památník, socha, plastika, sousoší, náhrobek, 
hrobka či obelisk. Válečné hroby a pietní místa jsou definovány 
zákonem č. 122/2004 Sb., o válečných hrobech a pietních místech, 
a jsou evidovány v Centrální evidenci válečných hrobů vedené Mi-
nisterstvem obrany.
minimální podíl žadatele: 30 % z uznatelných nákladů
rozmezí poskytovaných dotací: 5–100 tis. kč

žádosti do výše uvedeného dotačního titulu Plzeňského kraje se 
podávají výhradně elektronicky prostřednictvím aplikace edo-
tace přístupné na webovém portále Plzeňského kraje na adrese 
http://dotace.plzensky-kraj.cz/. Nedílnou součástí žádosti je 
příloha č. 1a) – c) pravidel – povinná prohlášení a celkový 
rozpočet akce, která musí být řádně vyplněná a podepsaná 
žadatelem nebo statutárním zástupcem žadatele (vlastnoruční 
nebo certifikovaný elektronický podpis), v případě spoluvlastnic-
tví objektu žádost podepisují všichni spoluvlastníci. 
Příjem žádostí do dotačního programu pro válečné hroby a pomní-
ky bude otevřen od pondělí 30. 01. 2023 průběžně do pondělí 
17. 04. 2023 do 17:00 hodin. 
Povinné přílohy žádosti jsou vyžadovány výhradně v elektronické 
podobě. V případě, že povaha příloh elektronickou podobu podání 
neumožňuje (např. rozsáhlá projektová dokumentace, velkoformáto-
vé tisky), budou tyto dokumenty doručeny na podatelnu krajského 
úřadu plzeňského kraje (dále jen „kúpk“) do data podání elek-
tronické žádosti v aplikaci edotace. tato forma podání musí být 
předem konzultována s administrátorem programu. 

Vzhledem k tomu, že v rámci dotačního programu bude možno žá-
dat i na objekty chráněné dle památkového zákona, upozorňujeme 
na nutnost doložení závazného stanoviska Oddělení školství a pa-
mátkové péče Městského úřadu Blovice.
V případě, že žadatel zamýšlí při akci, na kterou žádá dotaci, pro-
vádět jinou změnu válečného hrobu než jeho údržbu, úpravu, pří-
padně zřízení ve smyslu § 3 odst. 2 zákona č. 122/2004 Sb., o vá-
lečných hrobech a pietních místech, je povinen vyžádat si písemný 
souhlas Ministerstva obrany, který doloží k žádosti o dotaci. 
Upozorňujeme, že předložené účetní doklady musí mít jasně 
specifikovanou souvislost s realizovanými pracemi a vyme-
zen účel, druh či objem poskytované služby. 

V souladu s ustanovením čl. 53 Nařízení Komise (EU) č. 651/2014 
ze dne 17. 06. 2014 je povinností příjemce zajistit, aby souhrn 
všech poskytnutých dotací z různých veřejných zdrojů na konkrétní 
akci nepřesáhl 80 % celkových způsobilých nákladů na tuto akci. 
V souvislosti s tím je povinností příjemce dotace označit faktury 
a jiné účetní doklady za provedené práce číslem smlouvy o poskyt-
nutí účelové dotace z dotačního programu Plzeňského kraje p.../23 
/ z…/23  / h.../23 / r.../23 (uvedené v názvu smlouvy) a označe-
ním „hrazeNo: dotace plzeňského kraje ve výši........ kč; jiný 
zdroj ve výši........ kč; vlastní zdroj ve výši........ kč“.
Finanční vypořádání přidělené dotace je předkládáno v českém 
jazyce, výhradně elektronicky prostřednictvím aplikace eDotace 
vložením vyplněného a signovaného formuláře Závěrečná zpráva 
a vyúčtování a vyhodnocení realizace akce, který je přílohou č. 
2 pravidel, bezodkladně po ukončení akce, nejpozději však ve 
lhůtě do 26. 02. 2024.
Informace k výše uvedenému programu jsou zveřejněny rovněž na 
portálu Plzeňského kraje: https://www.plzensky-kraj.cz/dotacni-
-program-podpora-pece-o-pomniky-valecne-hr-7



9

administrátor dotací z tohoto programu na oddělení památko-
vé péče kú pk:
Bc. Petr Bunda 
č. kanceláře 464 
Telefon: +420 377 195 361 
E-mail: petr.bunda@plzensky-kraj.cz 
kontaktní osoba pro obecné informace o dotačním programu:
Ing. Michala Poláková
č. kanceláře 464 
Telefon: +420 377 195 344 
E-mail: michala.polakova@plzensky-kraj.cz 

Nově je pro letošní rok vyhlášen program 
„podpora revitalizace objektů kulturního dědictví v obcích pl-
zeňského kraje 2023“

Tento program obsahuje 1 dotační titul:
podpora obnovy a revitalizace staveb nebo jejich částí nepro-
hlášených za kulturní památky, které jsou nositelem historického 
a kulturního významu na území obcí v Plzeňském kraji, dokladem 
jejich historického vývoje, životního způsobu a prostředí v minu-
losti, nebo mají vztah k významným osobnostem a historickým 
událostem. Stavbou se pro účely tohoto dotačního titulu rozumí 
historicky hodnotné objekty, např. školy, obecní domy, a další vý-
znamné obecní a městské objekty, sokolovny, ohradní, hřbitovní 
a tarasní zdi, sakrální objekty a hřbitovy, solitérní umělecká a so-
chařská díla (např. kašny, pomníky osobností a historických udá-
lostí), hospodářské objekty a areály, historické dlážděné plochy 
a schodiště apod. 
Především se jedná o udržovací, stavební a restaurátorské práce 
související se zachováním kulturně historické hodnoty objektů, kte-
ré nejsou prohlášeny za kulturní památky, ale představují historicky 
a kulturně významné stavby v obcích Plzeňského kraje. Dotační 
titul se nevztahuje na objekty dle zákona č. 122/2004 Sb., o váleč-
ných hrobech a pietních místech – na tyto objekty je určen vlastní 
dotační program Podpora péče o pomníky, válečné hroby a pietní 
místa na území Plzeňského kraje. Dotační titul se nevztahuje na 
objekty, které jsou prohlášeny za nemovité kulturní památky – na 
tyto objekty je určen vlastní dotační program Zachování a obno-
va kulturních památek Plzeňského kraje. Dotace se nevztahuje na 
objekty moderní technické infrastruktury a občanské vybavenosti, 
které nejsou historickými stavbami (např. školní objekty a kulturní 
domy vzniklé od 2. poloviny 20. století, prodejny, zdravotní středis-
ka, skladovací objekty, apod.).
minimální podíl žadatele: 20 % z uznatelných nákladů
rozmezí poskytovaných dotací: 100 tis.–1.000.000 kč
žadateli mohou být města, obce, dobrovolné svazky obcí nebo 
sdružení.
Žadatel může podat pouze jednu elektronickou žádost o dotaci 
z tohoto Programu v aplikaci eDotace .
realizace dotovaného projektu musí být ukončena nejpozději 
do 31. 10. 2024. Ve stejném termínu musí být vyčerpána i dotace 
Plzeňského kraje. Uznatelné jsou náklady vynaložené na projekt 
od 01. 01. 2023 do 31. 10. 2024. 
žádost o dotaci včetně příloh podává žadatel v českém jazy-
ce, výhradně elektronicky prostřednictvím aplikace edotace 
ve formátu *.pdf (tj. naskenované originály formulářů a dalších 
dokumentů listinného charakteru). aplikace je přístupná na 
adrese http://dotace.plzensky-kraj.cz/. 
Program je zveřejněn v aplikaci od 30. 12. 2022, výzva k podává-
ní žádostí bude v aplikaci otevřena od 30. 01. 2023 průběžně 
do 17. 04. 2023 do 17:00 hodin, kdy bude uzavřena. 
Žádost musí být podána z uživatelského účtu typu epusa/
Czechpoint. Žádosti podané obcí z účtu typu „veřejnost“ budou 
vyřazeny. 
Nedílnou součástí žádosti je příloha č. 1 pravidel – povinná 
prohlášení a celkový rozpočet akce, která musí být řádně vy-
plněná a podepsaná žadatelem nebo statutárním zástupcem 
žadatele (vlastnoruční nebo certifikovaný elektronický podpis), 
v případě spoluvlastnictví objektu žádost podepisují všichni spo-
luvlastníci. 

příjemce dotace je povinen na vyžádání administrátora ozná-
mit stav, ve kterém se realizace podpořeného projektu nachází. 
Oznámení musí zaslat písemně ve formě krátké průběžné zprá-
vy poštou nebo e-mailem na adresu administrátora v termínu do 
7 dnů od vyžádání. Oznámení stavu musí být prokazatelné, to zna-
mená, že si administrátor vyhrazuje právo vyžádat si od příjemce 
dotace fotografie současného stavu, případně stanovit termín pro 
kontrolu realizace projektu. 
Finanční vypořádání přidělené dotace předkládá příjemce 
v českém jazyce výhradně elektronicky prostřednictvím apli-
kace edotace vložením vyplněného a signovaného formuláře 
závěrečná zpráva a vyúčtování a vyhodnocení realizace akce, 
který je přílohou č. 2 pravidel, bezodkladně po ukončení akce, 
nejpozději však ve lhůtě do 31. 10. 2024. Tento krok lze učinit 
pouze ve stavu žádosti „Smlouva uzavřena“. 

administrátoři dotací na oddělení památkové péče: 
Mgr. Tereza Eismannová 
č. kanceláře 462 
Telefon: +420 377 195 631 
E-mail: tereza.eismannova@plzensky-kraj.cz 

Ing. Michala Poláková 
č. kanceláře 464 
Telefon: +420 377 195 344 
E-mail: michala.polakova@plzensky-kraj.cz

konzultační místo poskytující informace související s výše 
uvedenými programy: 
krajský úřad plzeňského kraje, 
odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu 
škroupova 18 
306 13 plzeň 

Upozorňujeme, že na základě metodického pokynu Ministerstva 
financí ČR došlo k omezení rozsahu plné moci – v případě, kdy 
za žadatele jedná jiná osoba na základě jím uděleného oprávnění 
(plná moc), toto oprávnění musí obsahovat úředně ověřený pod-
pis zmocnitele a přesný rozsah zmocnění k jednání. žadatel se 
nemůže nechat zastoupit pro tato jednání (tj. žadatel musí 
jednat osobně na vlastní účet a odpovědnost při): podepsání 
formuláře „povinná prohlášení a rozpočet akce“ (viz příloha č. 
1 a – c Pravidel), přijetí finančních prostředků dotace na vlastní 
bankovní účet, účtování o dotaci v případě žadatele o dotaci, 
který je osobou povinnou vést účetnictví dle zákona. Vzor plné 
moci poskytne na vyžádání administrátor dotačního programu.

telefonické konzultace se poskytují výhradně v rámci úřed-
ních hodin: 
po, st 8:00–17:00; út, čt 8:00–15:15; pá 8:00–14:00 (úřední ho-
diny mohou být v důsledku vládních opatření stanoveny v jiném 
rozsahu, aktuální informace jsou dostupné na internetových strán-
kách Plzeňského kraje). 

osobní konzultace v úředních hodinách vždy na základě před-
chozí telefonické domluvy (viz výše uvedené kontaktní osoby). 
Konzultační podpora pro žadatele v rámci aplikace eDotace (za-
ložení účtu, založení a podání žádosti v aplikaci) je poskytována 
každé pondělí v úředních hodinách do 13. 02. 2023 – „zacho-
vání a obnova kp“, „obnova hist. stavebního fondu v pam. 
rez. a zónách“; 
10. 04. 2023 – „podpora péče o pomníky, válečné hroby a piet-
ní místa“, „podpora revitalizace objektů kulturního dědictví“. 
Při konzultaci na KÚPK je možné využít volné připojení k internetu 
– wifi na vlastním přenosném zařízení žadatele.

Mgr. Kateřina Hájková
Oddělení školství a památkové péče

MÚ Blovice
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Ze starých kronik...

památNik oChraNNého města blowiC 1839 roku

Přesně dva roky vycházel v Blovických novinách přepis kroniky 
města z let 1837–1954, doprovázený fotografiemi těch stránek kro-
niky, kde byly vlepeny dobové fotky nebo výstřižky. Úplně poslední 
stránky kroniky zaplňuje ještě několik fotografií, o které nechceme 
čtenáře ochudit, proto je jako definitivní tečku za seriálem přinášíme 
v tomto čísle. 
Čtení rukopisů v kronikách vyžaduje trpělivost a není vždy úplně 
snadné, proto mi na závěr dovolte poděkovat paní Daně Šabatové, 
která doslovnému přepisu kroniky věnovala spoustu času a zpřístup-
nila ji tak všem, kteří si ji v originále nemohou nebo nechtějí číst.  

Irena Hambergerová
MěÚ Blovice

Sbor dobrovolných hasičů – divadelní představení 5. května 1918
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Dělnická tělovýchovná jednota v r. 1921

Sbor dobrovolných hasičů – divadelní představení v r. 1918
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První Američané v Blovicích 7. května 1945
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Oslava osvobození v květnu 1945
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Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích
ledeN a úNor v muzeu JižNího 
plzeňska v bloviCíCh
Také v lednu a únoru jsme pro návštěvníky 
připravili bohatý program, se kterým – dou-
fáme – rychleji uběhne čekání na jaro. V mu-
zeu stále můžete navštívit výstavy „Úsměv, 
prosím. Fotograf a jeho ateliér.“, „Chléb náš 
vezdejší. Historie potraviny těla i ducha.“ 
a samozřejmě také dlouhodobou expozici 
děl Jiřího Špinky „Dřevěný čas“. 
Milovníky regionální historie snad potěší 
zpráva, že v druhém lednovém týdnu vy-
šlo nové dvojčíslo historickovlastivědného 
sborníku Jižní Plzeňsko XIX–XX. Sborník 
opět přináší široké veřejnosti odborné statě 
z mnoha vědních oborů a obsahuje příspěv-
ky autorů Petra Rožmberského (1952– 2019), 
Jiřího Sankota, Hany Hrachové, Aleny Vlč-
kové, Jaroslavy Smetanové a Jiřího Boudy. 
„Jsem rád, že po dvouleté pauze můžeme 
čtenářům nabídnout nové dvojčíslo našeho 
muzejního sborníku Jižního Plzeňsko,“ říká 
archeolog a redaktor tohoto vydání Mgr. Jiří 
Bouda a dodává: „Tým našich muzejních 
pracovníků a externích přispěvatelů připravil 
řadu odborných textů z oboru archeologie, 

historie a dějin umění s důrazem na region 
jižního Plzeňska. Věřím, že sborník ocení jak 
odborná tak široká veřejnost.“ Publikace je 
v prodeji v Muzeu jižního Plzeňska v Blovi-
cích, p. o. za 220 Kč. 
V úterý 7. února se můžete do muzea přijít 
potěšit hudbou. Od 18:00 zazní v zámecké 
kapli svatého Ondřeje koncert, který připra-
vili pedagogové a žáci Základní umělecké 
školy v Blovicích. 
Od 14. do 16. února proběhne v Muzeu již-
ního Plzeňska tematický speciál nazvaný 
„Na rande do muzea“. V tyto dny využijte 
zvýhodněného vstupného 1 + 1 zdarma 
a přijďte se pobavit partnerským kvízem 
a speciálními úkoly. 
V předstihu avizujeme také přednášku 
Mgr. Jiřího Boudy nazvanou „Dvacet sezón 
archeologických výzkumů na zámku Hradi-
ště“, kterou autor prosloví v úterý 28. února 
od 17:00 v kapli svatého Ondřeje. 
Veškeré další informace najdete na webu 
www-muzeum-blovice.cz a také na našem 
facebookovém (muzeumBlovice) či insta-
gramovém (muzeumbloviceofficial) profilu. 
Těšíme se na Vaši návštěvu!

kaleNdárium akCí:

výstavy

úsměv, prosím! Fotograf a jeho ateliér
13. 10. 2022 – 8. 4. 2023

Chléb náš vezdejší
24. 11. 2022 – 22. 4. 2023

dřevěný čas 
24. 11. 2022 – 31. 12. 2027

akCe

lesk a bída středověkého 
církevního života na jižním plzeňsku
17. 1. 2023 od 17:00, 
kaple sv. ondřeje
Přednáška Mgr. Jiřího Sankota

žákovský koncert zuš blovice
7. 2. 2023 od 18:00, 
kaple sv. ondřeje

Na rande do muzea
14. 2. – 16. 2. 2023, vždy 9:00 – 15:00
1 + 1 vstupenka zdarma – doprovodný 
tematický program

dvacet sezón archeologického 
výzkumu na hradišti 
Přednáška Mgr. Jiřího Boudy
28. 2. 2023 od 17:00,
kaple sv. ondřeje??

?

kvíz

??

Jak se nazývá dřevěný nástroj na míchání těsta v díži ve tvaru pádla, zhotovený z jednoho 
kusu (obvykle měkkého) dřeva? Nástroj si můžete prohlédnout na výstavě Chléb náš vezdejší 
a najdete k němu cestu i z našeho webu. Hledejte Exponát měsíce ledna 2023 . 

a. kopydlno
b. kopist
c. kopyto

Správná odpověď z minulého čísla: 
a) Skašov
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bloviCké osobNosti – bloviCký 
starosta FraNtišek háček 
(1826–1910)
Počátky lokální samosprávy v českých ze-
mích v 2. polovině 19. století patří mezi nej-
důležitější milníky moderního vývoje. Roz-
voj obcí a měst v této době podmiňovala 
každodenní aktivita lokálních osobností, je-
jichž jména sice zaznamenaly pouze lokál-
ní kroniky či úřední knihy, ale jejich přínos 
nelze podceňovat. Takovou osobností se 
stal i řemenář František Háček, purkmistr 
v Blovicích v 70. letech 19. století.
O jeho životě se nedochovalo příliš zpráv. 
Narodil se jako syn krupaře Josefa Háčka 
(1800–1854) a Anny Maškové (1799–1849), 
dcery krejčího Josefa Maška z Hradiště. 
Františkův otec pocházel ze Žďáru a pro-
kazatelně se stal blovickým měšťanem. 
O ne úplně šťastných rodinných pomě-
rech Háčkových vypráví blovické matriky 
narozených, oddaných a zemřelých. Josef 
Háček se s Annou Maškovou oženil v roce 
1825. Kromě nejstaršího Františka, který 
spatřil poprvé světlo světa 7. února 1826, 
se jim narodili Jan Křtitel (1828–1834), 
Josef (*1830), druhý Jan (*1834) a dcera 
Marie (*1837). Pojmenovat nově narozené 
dítě po starším zesnulém sourozenci patřilo 
v 19. století k běžným praktikám. Františ-
kova matka Anna Háčková zemřela v lednu 
1849 na tuberkulózu. 
Pravděpodobně kvůli starosti o mladší děti 
se Josef Háček znovu oženil již v červenci 
1849 s Marií Škardovou, dcerou mlynáře. 
S ní zplodil čtyři další potomky, syny An-
tonína (*1850), Karla (*1851), Bohumila 
(1853 –1857) a Vincence (*1855). Josef Há-
ček zemřel v září 1854 ve svých padesáti 
třech letech a poslední dítě se narodilo jako 
pohrobek. 
František Háček se po splnění základní 
školní docházky vyučil řemenářem a absol-
voval vojenskou službu. Následně převzal 
jako nejstarší rodinné devatenáctihektaro-
vé hospodářství a stal se rolníkem. Stejně 
jako otce ho počítali mezi blovické měšťa-
ny. Přestože toto označení ztrácelo v 2. po-
lovině 19. století na významu, v maloměst-
ském prostředí stále řadilo dotyčného mezi 
místní honoraci. 
V květnu 1859 se oženil ve Vrčeni s Terezií 
Skalovou (1830–1919) ze Sedliště. V Blovi-
cích v domě číslo popisném 5 přivedli na 
svět pět dětí. Kromě prvorozeného Josefa 
(4. srpen–14. srpen 1860) se všichni sy-
nové dožili dospělosti. František (* 1862) 
žil a pracoval jako pekař v Praze. Josef 
(*1864) se vyučil sladovníkem. Ze dvou 
dalších, Vincence a Bohumila (*1876) se 
stali rolníci. 
Základy obecní samosprávy byly v Habs-
burské monarchii, od roku 1867 zvané 
Rakousko-Uhersko, položeny v 50. letech 
19. století. S koncem poddanství v roce 
1848 zanikla vrchnostenská pravomoc 
nad správou mnoha obcí a měst. Ty se 
v průběhu 50. a 60. let konstituovaly jako 
samostatné právní subjekty s nezávislým 
voleným vedením, zmocněným starat se 
o vlastní záležitosti, a povinností vykonávat 

přenesenou agendu státní správy na lokál-
ní úrovni. 
Obecní či městský výbor, někdy zvaný také 
zastupitelstvo, se skládal až z několika desí-
tek členů. Ze svých řad volil obecní předsta-
venstvo čili městskou radu, vedenou staros-
tou, označovaným také termínem purkmistr. 
František Háček získal svůj mandát jako 
čtvrtý občan Blovic po doktorovi Čeňkovi 
Novákovi. Ačkoliv se v průběhu výkonu této 
funkce konstituovala proti němu silná opo-
zice, zůstal v úřadu po téměř celá 70. léta 
19. století, což v době jeho nástupců nepat-
řilo ke standardu a do roku 1919 jej překonal 
pouze doktor Josef Březina. Rozhodně se 
nejednalo o klidné období. O ekonomické si-
tuaci v polovině dekády hovoří výmluvně far-
ní kronika Blovic, vedená děkanem Janem 
Kratochvíle (1818–1899). Rok 1873 označil 
za „nadmíru neúrodný na zrno“. Totéž kon-
statuje také o dvanáct měsíců později: „Rok 
1874 nelze k dobrým počítati. Pro dlouho 
trvalá sucha byla sklizeň špatná.“ K tomu 
je nutno přičíst také důsledky všeobecné 
ekonomické recese, trvající v monarchii od 
9. května 1873, kdy se zhroutila vídeňská 
burza. 
Určité nedostatky ze strany jejího vedení 
se objevovaly i v blovické Občanské zálož-
ně, která skončila v konkurzu. Po odcho-
du jejího starosty, lékárníka a okresního 
starosty Karla Potůčka do Prahy v roce 
1876 zasedal František Háček jako staros-
ta města v konkurzním výboru a společně 
se správcem konkurzní podstaty pomáhal 
společně s dalšími členy výboru řešit tuto 
ožehavou situaci. 
V době Háčkova mandátu se však zásad-
ním způsobem zároveň měnilo blovické 
občanské milieu. Na konci 60. let protnula 
město železniční trať. Během dekády jeho 
úřadu vzrostl počet obyvatelstva o více než 
sto osob. Rozvíjela se zároveň spolková čin-

nost. František Háček stál u zrodu Řemesl-
nicko-živnostenské besedy. Společně s Ob-
čanskou besedou fungovaly až do 20. let 
20. století. V roce 1879 vznikl pak Literární 
spolek, který dal později základ městské 
knihovně. Mladší členskou základnu se sna-
žily v této době zlákat do svých řad kulturní 
organizace Randál a Úslavan. 
Háček stejně jako jeho předchůdci pomá-
hal pokládat základy moderní samosprávy 
ve městě. Výbor zasedal zpravidla dvakrát 
měsíčně. Řešila se na nich například sprá-
va majetku obce, záležitosti občanů, údržba 
a stavba místních komunikací, lokální škol-
ství a chudinství nebo příprava rozpočtu 
a jeho dodržování v daném kalendářním 
roce.
Nástupcem Františka Háčka v úřadu se 
stal Václav Ebenstreit. Jméno emeritní-
ho starosty se v městském zastupitelstvu 
objevuje ještě v roce 1887. Nelze jej však 
přímo ztotožnit s konkrétní osobou, proto-
že kombinace tohoto jména a příjmení se 
v Blovicích vyskytovala často. Přes veške-
ré obtíže v 70. letech 19. století si blovičtí 
svého starosty vážili. V roce 1878 mu udělili 
čestné občanství.
František Háček žil téměř dalších třicet let. 
Zemřel 16. července 1910 na tehdejší dobu 
ve velmi požehnaném věku 84 let. 

Mgr. Jaroslava Smetanová, Ph.D.
Oddělení historie a společenských věd

prameny, literatura a online zdroje:
Text o Františku Háčkovi na Wikipedii. Dostupné 
na www.wikipedia.cz
Matriky narozených, oddaných a zemřelých 
farností Blovice a Vrčeň. 
Dostupné na www.portafontium.eu
Kronika fary Blovice 1780–1926. 
Dostupné na www.portafontium.eu
Kovářík, Václav a kol.: Blovice 1284–1984. 
Blovice, 1984. 
Inventář fondu „Archiv města Blovice.“ 
Dostupné na www.inventare.cz 

Fotografie  Františka  Háčka  (SOkA  Plzeň-jih,  fond 
Městský národní výbor Blovice, Přílohy Kroniky Města 
Blovic II., evidenční jednotka fal 2, č. př. 242/02). 
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Vážení čtenáři,

zdravím Vás v novém roce při čtení letošních 
prvních Blovických novin. V následujících 
řádcích zhodnotím uplynulý rok 2022, záro-
veň Vás pozvu na chystané akce a připome-
nu další důležité informace z dění v Lidovém 
domě.

bilance roku 2022
Zhodnocení loňského roku v Lidovém domě 
se tentokrát píše téměř samo. Celkem se po-
dařilo zrealizovat 85 akcí (včetně pronájmů), 
což je oproti roku 2021 nárůst o neuvěřitel-
ných 49 % a to i vzhledem k tomu, že počá-
tek roku 2022 byl stále ovlivněn posledními 
covidovými opatřeními. Městské kulturní 
středisko zrealizovalo 67 % vlastních akcí 
z celkového počtu a mezi nevýznamnější se 
řadí Otázky Tondy Procházky s Lukášem 
Pavláskem a Pavlou Břínkovou, podzimní 
kurz tance a společenské výchovy, projekce 

kina pro ZŠ Blovice a Gymnázium Blovice, 
25. ročník Koncertu z vlastních zdrojů, show 
pro děti s Michalem Nesvadbou a celkem 
osm tanečních podvečerů s Václavem Žá-
kovcem a Aničkou Volínovou. Zapomenout 
nesmím ani na čtvrtý ročník „Léta za Liďá-
kem“, v rámci kterého se uskutečnily tři 
projekce letního kina s českými filmovými 
novinkami Hádkovi, Po čem muži touží 2 
a Vyšehrad: Fylm. Dále se uskutečnily open 
air koncerty kapel Lucie Revival, Anakonda 
Benda, Arzzen, Extraband revival a Sejf. 
Jednalo se o velice úspěšný ročník, který 
navštívilo téměř 1 600 návštěvníků!
Celkem kulturní akce v Lidovém domě na-
vštívilo téměř 14 tisíc účastníků, což je 
o 75 % více než v roce 2021! Do tohoto čísla 
navíc nejsou započítáni návštěvníci Městské 
knihovny, kterých bylo v loňském roce zhru-
ba 8 tisíc. Celkem tedy naší budovou prošlo 
neuvěřitelných 22 tisíc osob! Posledním 
bilančním tématem je propagace, v rámci 

které využíváme nejen Blovické noviny, ale 
také naše webové stránky a oficiální profily 
na sociálních sítích Facebook a Instagram. 
V roce 2022 jsme v součtu všech našich 
propagačních kanálů oslovili přes 92 tisíc 
uživatelů / čtenářů. Závěrem bilance je tedy 
z čísel patrné, že se Lidový dům nejen vrátil 
do plnohodnotného fungování, které předtím 
negativně ovlivnila pandemická opatření, ale 
navíc byl rok 2022 úspěšnější než roky před 
pandemií!  

Co nás čeká?
V pátek 20. ledna se uskuteční maturitní 
ples třídy 4. ročníku Gymnázia Blovice. 
V pondělí 30. ledna se můžete těšit na 
další zábavné rozhlasové natáčení talk-
show „otázky tondy procházky“ s hosty, 
kterými nyní jsou herečka tereza brodská 
a režisérka tereza kopáčková. Předprodej 
vstupenek probíhá v kanceláři Městského 
kulturního střediska za cenu 70 Kč/kus. Akci 
pořádá MKS Lidovým dům Blovice společně 
s Českým rozhlasem Plzeň. 
V případě dostatečného zájmu se od února 
do března uskuteční pokračovací kurz tance 
a společenské výchovy. Zároveň ve čtvr-
tek 24. února odstartujeme naše oblíbené 
taneční podvečery s Václavem Žákovcem 

kulturNí přehled

20. 1. – maturitní ples – 4. ročník
30. 1.  – talkshow 
    otázky tondy procházky  
    (hosté: tereza brodská 
    a tereza kopáčová)

předprodej vstupenek na talkshow 
„otázky tondy procházky“ – cena za 
vstupenku 70 kč.

příjem přihlášek do pokračovacího 
tanečního kurzu do 27. 1. 2023 –  
online formulář na našem webu.

předprodej vstupenek na představení 
Jiřího krampola – 85 v plné síle 
v kanceláři mks od 12. 12. 2022 –  
cena za vstupenku 150 kč.

zájezd na muzikál „okno mé lásky” – 
vyprodáNo. 

bližší informace o dalších 
plánovaných akcích naleznete na:

 webu – www.lidovydumblovice.cz 
 Facebooku –  
www.facebook.com/ldblovice 
 instagramu –  
www.instagram.com/ldblovice 
 telefon – 371 522 236
 email – info@ldblovice.cz 

Informace z Lidového domu
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a Aničkou Volínovou, na které se můžete  
těšit i 30. března, 27. dubna a 25. května. 
Další termíny včas uveřejníme. Těšit se v le-
tošním roce můžete na již pátý ročník „Léta 
za Liďákem“, který opět přinese řadu filmo-
vých projekcí a koncertů!
  
přihlášení do pokračovacího taneční kur-
zu 2023
Od pátku 2. prosince je na našich webových 
stránkách spuštěno online přihlášení do 
pokračovacího kurzu tance a společenské 

výchovy, který navazuje na již uplynulý pod-
zimní. Přihlášky přijímáme do pátku 27. led-
na 2023! Kurz se uskuteční pouze v případě 
dostatečného zájmu účástníků.

předprodej na představení Jiřího kram-
pola – 85 v plné síle

Od pondělí 12. prosince probíhá v kanceláři 
Městského kulturního střediska předprodej 
vstupenek na představení Jiřího Krampola 
a show 85 v plné síle. Cena za vstupenku 

je 150 Kč. Přijďte si naživo poslechnout ne-
zaměnitelný hlas dabéra Belmonda! Akci 
pořádá MKS Lidový dům Blovice.
Nadále prosím sledujte pro aktuální infor-
mace naše informační kanály a vývěsní plo-
chy – web www.lidovydumblovice.cz, FB 
a INSTAGRAM @ldblovice.

Za Lidový dům 
Bc. Václav Podroužek

ředitel MKS Lidový dům Blovice

Informace z knihovny
Zdravíme Vás z městské knihovny poprvé 
v roce 2023. Doufáme, že jste prožili vánoční 
svátky s těmi, kteří jsou blízcí vašemu srdci, 
načerpali sílu a správnou nohou vykročili do 
nového roku. My bychom Vám rády popřály, 
aby tento rok byl pro všechny klidný, spokojený 
a přívětivý.
Na začátku roku nastává vhodný okamžik 
zhodnotit ten uplynulý. Pro naši knihovnu to byl 
pracovně plně vytížený rok. Podařilo se nám 
uspořádat 66 různorodých akcí pro všechny 
věkové kategorie od nejmenších až po seniory.
(soutěže, cestovatelské besedy, pohádkové 
stezky, besedy pro školy a jiné). Nově i vzdělá-
vací akce pro dospělé a seniory, jako Digitální 
odysea a Akademii třetího věku. I nadále chce-
me v tomto trendu pokračovat. 
Při nakupování nových knih vycházíme z po-
žadavků našich dětských i dospělých čtenářů. 
Evidujeme jich více než 530. Velice nás těší, 

že skoro polovinu tvoří děti do 15 let. Knihy 
nakupujeme průběžně během celého roku. Za 
loňský rok jsme jich koupili 1 492.
Pro naše nejmenší jsme nově pořídili knihy 
z edice Kouzelné čtení a k nim dvě čtecí Albi 
tužky. O tyto knihy je velký zájem mezi rodiči 
i dětmi. 
Radost nám dělá každý spokojený čtenář. Nej-
pilnější z řad dospělých si za rok 2022 vypůjčil 
280 knih. I mezi dětmi máme zdárné knihomo-
ly. Ten nejpilnější dokázal během roku přečíst 
195 knih.
Jako se mění módní trendy, mění se i poža-
davky našich čtenářů. Dříve byly v oblibě pře-
vážně knihy od cizích autorů, v letošním roce 
se čtenáři zajímali více o české autory. Mezi 
nejžádanější patří Alena Morštajnová, Jana 
Poncarová, Karin Lednická, Kateřina Tučková, 
Lenka Chalupová, Patrik Hartl, Vlastimil Vond-
ruška, Štěpán Javůrek. Knihy těchto spisovate-

lů se u nás v knihovně nezdrží a jsou neustále 
rezervovány a půjčovány. I obliba žánrů se 
proměnila. Dříve čtenáři preferovali detektivní 
romány a thrillery. Nyní jsou v oblibě knihy, kde 
je hlavním tématem silný lidský osud.
U našich nejmenších čtenářů jsou nejvíce 
oblíbené knihy se zvířecím hrdinou a naučné 
interaktivní knihy plné otevíracích okének. Ti 
větší nejčastěji sáhnou po Deníku malého po-
seroutky. Ten vystřídal na prvním místě oblíbe-
nosti Harryho Pottera. A co si půjčují ti starší? 
Převážně fantastickou literaturu plnou kouzel, 
upírů a bojovníků. Pro dívky v těchto příbězích 
nesmí chybět láskou zlomené srdce a hlavně 
šťastný konec. 
Uvidíme, jaké novinky na nás čekají v  roce 
2023 a jak promění čtenářské chutě našich 
čtenářů.

Pracovnice knihovny
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Zprávy ze školství
gymnázium blovice
aktuality z gb
Předvánoční čas byl u nás skutečně nabitý! 
Konala se řada zajímavých akcí, na které 
budeme jistě všichni dlouho vzpomínat. Při-
pomeňte si spolu s námi alespoň některé 
z nich.

Navštívili jsme evropský parlament
Ve dnech 12.–15. prosince se pět žáků ze 
septimy a druhého ročníku zúčastnilo exkur-
ze do Štrasburku a Evropského parlamentu. 
Po pondělním odjezdu ve večerních hodi-
nách jsme započali den v centru Štrasburku, 
kde si každý prošel vánoční trhy a historic-
ké centrum. Další na programu byla plavba 
lodí, díky které jsme měli možnost spatřit 
mnoho zajímavých budov. První den byl za-
končen tradiční večeří alsaské kuchyně, kde 
nechyběli šneci ani sladká tečka na konec. 
Středeční den začínal v malebném městě 
Riquewihr, kde nás kromě horšího počasí 
překvapila nádherná ulice s vánočními trhy. 

Hlavním bodem byla návštěva Evropského 
parlamentu a debata s panem europoslan-
cem Jiřím Pospíšilem. Dozvěděli jsme se 
řadu zajímavých informací o fungování par-
lamentu a měli jsme také možnost zhlédnout 
část zasedání v hlavním sále. Poté už nás 
čekala pouze společná večeře a další den 
návrat domů. 
Za všechny mohu určitě říci, že tato exkurze 
byla velmi přínosná a zajímavá a byla pro 
nás velkým zážitkem.

Klaudie Trhlíková, 
septima

zatančili jsme si na maturitním plese
Třída oktáva uspořádala svůj maturitní ples, 
který byl inspirován filmem Karlík a továrna 
na čokoládu. Pokud jste měli štěstí a získa-
li jste zlatý kupón, mohli jste vidět Willyho 
Wonku a jeho partu Umpalumpů na vlastní 
oči a věřte, že to stálo za to!

Návštěva divadla Komedie

Maturitní plesV Evropském parlamentu

Maturitní ples
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zhlédli jsme antigonu
Píše se 12. 12. 2022 a třída kvinta nasedá 
do vlaku jedoucího z Plzně do Prahy, aby-
chom mohli být obohaceni o další kulturní 
zážitek. Jeli jsme do jednoho z Městských 
divadel pražských, konkrétně do divadla 
Komedie, na představení Antigona. Někteří 
spolužáci ho zbytečně rychle odsoudili, ne-
boť čekali klasické antické drama, ale mís-
to toho jsme byli svědky moderního pojetí, 
které všem vytřelo zrak – jmenujme např. 
netradiční pískové pohřebiště, alternativně 
ztvárněné podsvětí nebo skvělého Cha-
róna. Scénář se důsledně držel Sofoklovy 
předlohy, všechny dějové zvraty byly krásně 
vysvětleny a pro větší zaujetí mladého publi-
ka se ve hře častokrát vyskytovaly prvky ze 
současnosti. Troufám si říct, že tato kulturní 
akce rozhodně stála za tak brzké vstávání, 
které většina z nás podstoupila.

Filip Vávra, kvinta

vydali jsme se za naším absolventem
V pondělí 19. 12. 2022 se 3. ročník vydal 
do Nepomuka na exkurzi do pivovaru Zlatá 
kráva. Žáci se seznámili s technologií vaře-
ní piva, prohlédli si varnu, stáčírnu a další 
prostory pivovaru. Celou exkurzi vedl náš 
absolvent Richard Chodora, který na našem 
gymnáziu vloni odmaturoval a nyní studuje 
v Říčanech sladovnictví a pivovarnictví. Ex-
kurze se moc vydařila a Richardovi, který 
v pivovaru pracuje jako sládek, patří velký 
dík za pěknou prohlídku.

setkali jsme se s panem farářem
Pro mnoho lidí bývá předvánoční čas spo-
jen se stresem a napětím. Na chvilku se 
zastavit a zamyslet se nad podstatou Vánoc 
bývá čím dál těžší. Žákům navštěvujícím 
společenskovědní seminář se to ale tento-
krát povedlo. V pondělí 19. 12. 2022 jsme 
strávili úžasné odpoledne na faře ve Spá-
leném Poříčí, kde si na nás udělal čas pan 
farář Mgr. Robert Bergman. Jeho vřelé přije-
tí ihned prolomilo veškeré ledy a nad šálky 

voňavého čaje jsme otevřeli nejrůznější té-
mata. Kromě zásadních otázek týkajících se 
Boha a vnímání křesťanství jsme se mimo 
jiné dozvěděli, kde se bere svěcená voda, 
jak k nám doputuje Betlémské světlo či co 
je nejtěžší na roli faráře. Setkání nám při-
neslo mnoho odpovědí na naše otázky, ale 
také nás přimělo se nad spoustou vyřčených 
myšlenek zamyslet. Děkujeme, pane faráři!

dělali jsme radost druhým
Stalo se již tradicí, že žáci gymnázia připra-
vují vánoční dárky pro děti z blovické rodin-

pivovar Zlatá kráva

Návštěva u pana faráře

Příprava vánočních dárků pro Dětský domov v Nepomuku
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né skupiny Dětského domova Nepomuk. Ani 
letos tomu nebylo jinak a dne 15. 12. 2022 
žáci předali vánoční balíčky Diance, Jarouš-
kovi, Martinovi, Oldovi, Lukášovi a Danovi. 
Děti nás hezky přijaly, ukázaly nám prostory 
rodinné buňky a hned si rozbalily dárečky. 
Radost jim udělaly nejen drobné dárky, ale 
také 2 vouchery pro každého. Všichni budou 
moci vyrazit do Jump areny a ještě si po-
chutnat na Rud ś pizze dle vlastního výběru. 
Velmi mile nás překvapila reakce majitelů 
Rud ś pizza – když jsme jim sdělili náš ná-
pad a poprosili jsme je o vystavení vouche-
rů, odmítli převzít hotovost a vouchery nám 
darovali. Ještě jednou děkujeme všem, kteří 
se zapojili, a věříme, že děti naše dárky po-
těšily.
Kvartáni opět nezapomněli ani na čtyřnohé 
mazlíčky a uspořádali sbírku pro Víceúčelo-
vé zařízení a útulek pro psy Borovno. Poda-
řilo se vybrat krásnou částku 4 783 Kč. Opět 
děkujeme všem zúčastněným!

sportovali jsme
Po dvouleté přestávce jsme mohli obnovit 
tradiční basketbalový turnaj, který tentokrát 
zcela ovládla třída septima. Pochvalu ale 
zaslouží všichni hráči a hráčky, neboť do tur-
naje šli všichni naplno, ale v duchu fair-play.

pokřtili jsme první ročníky
Oblíbenou tradicí je křtění našich nováčků. 
Třída kvinta si pro primány připravila úkoly 
inspirované oblíbeným seriálem Papírový 
dům. První ročník se musel poprat s úkoly, 
které pro ně připravili druháci. Všichni „křest 
ohněm“ zvládli na jedničku a stali se tak prá-
voplatnými žáky našeho gymnázia.

 
Cílovou rovinku roku 2022 jsme projeli sku-
tečně plnou rychlostí. A troufáme si říci, že 
v tempu nepolevíme ani v novém roce – už 
teď je před námi řada nejrůznějších exkurzí, 
přednášek či soutěží, které jsou důležitým 
kořením našich školních dní. A my už se na 
ně moc těšíme!

Basketbalový turnaj

Křtění 1. ročníkKřtění prima
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zŠ blovice
dopis Ježíškovi
před vánoci dostali žáci šestých ročníků zadanou domácí slo-
hovou práci. vycházela z tématu, který se právě probíral ve slo-
hu. Jejich úkolem bylo napsat osobní dopis Ježíškovi. všechny 
děti se moc snažily a dopisy byly opravdu hezké, Ježíšek by 
z nich měl radost. Jeden z dopisů byl obzvlášť podařený, mohl 
by sloužit jako nápověda nám všem, jak se k sobě navzájem 
chovat.

Milý Ježíšku, 
tento dopis překvapivě není seznam věcí, které si přeji pod vánoční 
stromeček. Nikdo neví, zda doopravdy existuješ, ale já tajně věřím, 
že na nás všechny tam se shora koukáš a dohlížíš. Jednou, když 
jsem byla malá, jsem dostala pod stromeček takový krásný huňa-
tý červený polštářek s tučňáčky. Hned na první pohled jsem se do 
něj zamilovala. Když jsem chodila spát, pokaždé jsem si ho dala 
pod hlavu. Jednou ho ale mamka musela vyprat. Tenkrát jsem byla 
hrozně smutná, a dokonce jsem se ti omluvila z okna, že ho nemám 
u sebe. Myslela jsem si totiž, že jsi na mě hrozně naštvaný. A takhle 
to bylo pokaždé, když jsem spala bez něj. Mám ho do teď každičký 
večer v posteli. Já také věřím v to, že každého dobrého člověka ži-
vot odmění a toho zlého se ujme karma. Proto dělám dobré skutky 
vždy, když můžu. Myslím si, že to jsou malé zkoušky od života, jak 

se zachováme v určitých situacích. Řeknu Ti můj poslední skutek. 
Byl to pátek 25. listopadu 2022. Šla jsme s mojí nejlepší kamarádkou 
Adélkou z rozsvěcení vánočního stromečku v Blovicích. Viděla jsem 
na chodníku spadlého plyšáka. Byl holčičí a chrastil. Kousek před 
námi šel mladý pár s kočárkem. Nejdřív jsem tu hračku položila na 
parapet, ale pak jsem se vrátila a rychle mi proběhlo hlavou: ,,Co 
když to dítě tu hračku potřebuje? A co když to zrovna byla ta jeho jed-
na nejoblíbenější hračka?" V tu chvíli jsem se rychle rozběhla i s tou 
hračkou. Běžela jsem ji vrátit tomu malému děťátku. Ze všech sil 
jsem se snažila je dohnat, protože už byli celkem daleko. Když jsem 
je doběhla, zeptala jsem se, zda to náhodou nepatří jim. Bála jsem 
se, že jsem udělala úplnou blbost. Maminka dítěte nejdřív nevěděla, 
co se děje. Když jsem jí hračku ukázala, tak si všimla, že to opravdu 
je jejich. Měla radost, a několikrát mi poděkovala. A já pak běžela 
s čistým svědomím zpátky k Adél. Vše jsem jí řekla a měla jsem 
velkou radost. Věřím, že i ta malá holčička měla radost a snad už 
si na plyšáka bude dávat pozor. Příště si toho už totiž nemusí nikdo 
všimnout.
Ježíšku, moc Ti děkuji za všechno, co už jsi mi za těch pár roků 
nadělil. Mám Tě moc ráda a neskutečně si všeho od Tebe vážím. 

Tvoje Vali  
(Valentýna Mečířová, 6. C)

váNočNí literárNí čaJovNa
V pátek 16. prosince se na 2. stupni naší základní školy konala 
podruhé Literární čajovna, tentokrát se nesla ve vánočním duchu. 
Chlapci i děvčata si několik týdnů připravovali texty se zimní i vá-
noční tematikou, učili se je recitovat, poslouchali rady vyučujících 
českého jazyka. A tak se pak padesát recitátorů mohlo setkat při 
prezentaci zvolených textů. Zazněly básně od klasiků české litera-
tury jako je Vrchlický, Seifert, ale i od moderních autorů, dokonce tři 
recitátoři představili svoji vlastní tvorbu. Byli to Kateřina Krečová, 
Josefína Velíková a Jan Beránek. Přednes pohádky si pro všechny 
připravila Kristýna Levová. I když některé básně zazněly vícekrát, 
nevadilo to, protože slyšet je v jiném podání bylo o to zajímavější.
Šesťáci a sedmáci zatím spíše sbírali zkušenosti, osmáci i deváťáci 
se v přednesu básní od minulé Literární čajovny výrazně zlepšili.
Jako vzpomínku na tuto vánoční školní akci si všichni mladí recitá-
toři odnesli Pamětní list.

Tentokrát jako Literární čajovna posloužila učebna výtvarné výcho-
vy, která byla pro tuto příležitost vánočně vyzdobena.  Nechybělo 
ani malé občerstvení a výborný čaj z naší školní jídelny.
Celou akci děti hodnotily velmi kladně, my češtinářky jsme zase 
ocenily jejich chuť naučit se něco nad rámec školních povinností, 
snahu vystoupit před publikem z různých tříd a také odvahu překo-
nat trému i strach. 

Ivana Horová a Václava Punčochářová
organizátorky akce
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osmáCi v arChivu 
Předvánoční program ve škole jsme si v pondělí 19. prosince zpes-
třili návštěvou Státního okresního archivu v Blovicích, kde pro nás 
Mgr. Markéta Járová připravila aktivity.
Zahráli jsme si na badatele a hledali ve starých školních kronikách 
zajímavé informace. Protože bydlíme v různých obcích, paní Járová 
nám přichystala kroniky Střížovic, Chlumu, Seče, Chocenic i Blovic. 
Paní učitelka Horová se zaradovala, když našla v jedné školní kro-
nice zápis o tom, jak jako učitelka nastoupila do naší školy. Někdo 
z nás zase objevil jméno svých prarodičů nebo jiných předků. 
Dále jsme si mohli z keramické hmoty vyrobit pečeť našeho města 
podle zapůjčeného typáře. Všichni jsme měli typář sice stejný, přesto 
pečeť každého z nás byla originální.

Dále nám paní Járová ukázala a vysvětlila, jak se vytváří rodokmen 
a kde můžeme elektronické podklady pro něj hledat. A tak jsme si 
začali svůj rodokmen tvořit.
Dozvěděli jsme se, jak jsou svázané starší výtisky Blovických novin. 
V těch z let 2008 a 2009 jsme hledali významné události, to jsou totiž 
roky našeho narození.
Poslední aktivita nás také bavila, skládali jsme kartony, do kterých 
se ukládají archiválie. 
Děkujeme paní Járové za čas, který nám věnovala, za program a za 
to, že nám byla skvělou průvodkyní. 

Třída 8. B
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koNCertNí sezóNa zuš bloviCe 
Je v plNém proudu…
Než-li poodhalíme, na co se mohou pří-
znivci hudby a Základní umělecké školy 
Blovice v roce 2023 těšit, dovolte mi krátké 
ohlédnutí za vánočním muzicírováním na-
šich žáků.

Sboreček, složený z našich nejmenších 
zpěváků, a Pěvecký sbor starších žáků pod 
vedením Kristýny Bečvářové a Jaroslava 
Kováře po uvedení pásma koled a zimních 
písniček odpočítal v podvečer 25. listopa-
du slavnostní rozsvícení vánočního stromu 
na blovickém náměstí. O necelé tři týdny 
později, 14. prosince, spojily oba sbory síly 
na tradičním již 25. ročníku „Zpívání koled 
s Českým rozhlasem“. Koledování pod ši-
rým nebem pak žáci ZUŠ završili 23. pro-
since vystoupením na hezké charitativní 
akci s názvem „Vánoční jízda Auto MT de-
tailing volume 3.“

Čtvrtou adventní neděli jsme uvedli Vá-
noční koncert v zámecké kapli na Zámku 
Hradiště v Blovicích. Právě předvánoční 
období je pro mnoho lidí téměř synonymem 
chaosu, a tak příjemně strávené chvíle ve 
společnosti malých i velkých hudebníků 
mohou být pouze vítaným klidem. Progra-
mem provedl již ostřílený moderátor pan 
Petr González a pohovořil o vánočních 
zvyklostech z různých koutů světa a his-
torických období, kterými vykouzlil úsměv 
na tvářích návštěvníků koncertu. O video-
záznam a fotografie se postaral náš stálý 
a oblíbený spolupracovník Lukáš Davídek.
Tolik krátké ohlednutí… Ale otočme něko-
lik stran v kalendáři a podívejme se, co se 
chystá v roce 2023.

Druhá pololetí školních roků jsou vždy ve-
řejně aktivnější, protože k přípravě žáků 
na vystoupení je zapotřebí dostatek času. 
V únoru a v dubnu uvedeme žákovské kon-
certy, které nejsou tématicky nijak ohrani-
čeny. Uslyšíte tedy rozmanitou hudbu sólo-
vou i komorní.

Po covidových letech se vloni znovu začal 
scházet a intenzivně pracovat dechový or-
chestr. Oddělení žesťových nástrojů zazna-
menalo pod vedením Jana Šperera v po-
sledních letech vzestupnou tendenci. Malí 
trumpetisté jsou nejen členy orchestru, ale 
vystupují i jako komorní těleso. A právě fan-
fáry v jejich podání by měly letos 1. května 
na nádvoří Zámku v Hradišti zahájit zámec-
kou sezónu. Orchestr se orientuje spíše na 
filmové melodie, nicméně v programu zazní 
také oblíbená dechovka „Co jste hasiči“. 
Důvodem je, že se slavnostním zahájením 
sezóny je spojeno také otevření vernisáže 
„Hasiči pod ochranou svatého Floriána.“ 
 
Druhá květnová neděle bude patřit našim 
letošním absolventům. V oborech klavír, 
kytara, bicí nástroje, klarinet, akordeon 
a saxofon završí studium I. stupně osm 
žáků, v oboru sólový zpěv pak studium 
II. stupně jedna žákyně. Ne každý náš žák 
doběhne k cílové pásce, a když už se to 
stane, chceme toto úsilí podtrhnout a oce-
nit i v Blovických novinách. Od února vám 
proto budeme přinášet profily a rozhovory 
s našimi letošními absolventy.

Svátek otevírání běžně nepřístupných za-
hrad veřejnosti vznikl v roce 1998 ve Vel-
ké Británii a probíhá vždy během druhého 
červnového víkendu. Nápad se shledal 

s nadšením a po několika ročnících uspo-
řádaných v Británii se pomalu začal šířit 
i do dalších měst. Postupně se tak stal 
tradičním po celé Evropě. V loňském roce 
jsme mohli v zahradách blovického zám-
ku v tomto období spatřit stánky s občer-
stvením a upoutávkami na třídní koncerty 
Základní umělecké školy Blovice spojené 
s workshopy se zajímavými osobnostmi. 
Ty se konaly na třech krásných zámeckých 
místech – v kapli, ve sklepení a u veverek. 
Do zámku proudily desítky a v konečném 
součtu stovky lidí a příležitost k vystoupení 
dostali všichni naši žáci.

A jaký bude Víkend otevřených zahrad le-
tos? Základní umělecká škola Blovice bude 
opět spolupracovat s Muzeem jižního Pl-
zeňska v Blovicích, p.o. a v zahradě Zámku 
Hradiště uspořádá 10. a 11. června malé 
překvapení. Hudební čísla už pro návštěv-
níky pilně chystáme a o originální program 
opět nebude nouze, přijďte se podívat. 
A kdybyste to nestihli, to nejlepší z „víken-
dových koncertů“ zazní o týden později na 
podvečerním koncertu v Kapli sv. Ondřeje 
v rámci Muzejní noci. V hlavním programu 
Muzejní noci vystoupí 16. června zpěvačka 
Natálie Dvořáková se svými žáky a hosty. 
Věříme, že tato poslední předprázdninová 
akce bude zlatým vrcholem letošní kon-
certní sezóny žáků a učitelů ZUŠ Blovice 
– těšíme se na viděnou!

Fotoreportáž z Vánočního koncertu ZUŠ Blo-
vice (18. prosince 2022, Kaple sv. Ondřeje, 
Zámek Hradiště):

zuŠ blovice



24



25



26

inFoRmAce z DDm blovice

Dům dětí a mládeže Blovice  
Tyršova 807, 336 01  Blovice, tel.: 371 522 159, www.ddm-blovice.cz 

 
 

Pololetní prázdniny – 

Techmania Plzeň 
 
 

Kdy:   3. února 2023 (pátek – pololetní prázdniny) 
 
Kam:   Techmania Plzeň  
 
Cena:   zdarma (hrazeno z programu OP JAK).  
 
Příchod:  sraz v 8:00 hodin v DDM Blovice  
 
Odchod: ve 14:53 hodin vlakem na nádraží ČD Blovice – prosíme  

o vyzvednutí dětí na nádraží. Pokud bude dítě odcházet samo, 
tak prosíme písemné potvrzení od rodičů, že dítě odchází samo.  

 
Program: Experimentujte a poznávejte, jak funguje svět kolem nás 

kombinací všech vjemů. Návštěva filmu.  
 
S sebou: svačinu, pití, kapesné dle uvážení rodičů.  
 
Přihlášky: DDM Blovice, Jana Herboltová  

(tel.: 371 522 159, 603 149 342) 
 
Informace:  v DDM Blovice, Jana Herboltová (tel.: 603 149 342)  
 
 

Prosíme zákonné zástupce, aby děti včas omluvili, 
vaše místo bude nabídnuto náhradníkům. 

 
 

Zájemci se mohou přihlásit nejpozději do 27. 1. 2023  
Kapacita je omezena. 

Dům dětí a mládeže Blovice, Tyršova 807, Blovice
Ozdravný pobyt – jarní prázdniny

ŠUMAVA 2023
LHOTA NAD ROHANOVEM

Termín: 13. 2. 202 –17. 2. 2023 (pondělí – pátek)

Cena: 2 700 Kč (v ceně je zahrnuto ubytování, stravování a doprava)

Skipas: 2 100 Kč – lyžování LA Zadov 
Částka za skipas se bude vybírat v den nástupu na pobyt.
V případě, že účastník nevyužije celou zaplacenou částku za 
skipas, bude mu poměrná část vrácena (začátečníci + mírně pokročilí)

Ubytování: Hotel Rohanov (Lhota nad Rohanovem) 
(2–4 lůžkové pokoje s vlastním sociálním zařízením). 

Stravování: celodenní (5× denně + pitný režim), snídaně formou bufetu

Doprava: autobusem

Odjezd: 13. 2. 2023 v 8:30 hodin od DDM Blovice

Návrat: 17. 2. 2023 cca v 15:00 hodin před DDM Blovice

S sebou: sportovní nepromokavý oděv + obuv, šálu, čepici 2×,
rukavice 2×, domácí oděv, přezůvky, hygienické potřeby, 
plavky, osušku, neplavci rukávky (do bazénu) krém na obličej, 
jelení lůj, lyžařskou nebo snowboardovou výstroj, apod.,
lyžařské brýle, ofocenou kartičku pojištěnce, kapesné dle 
uvážení rodičů

Program: lyžování LA Zadov, v případě nepříznivých sněhových 
podmínek bude připraven náhradní program

Informace: DDM Blovice – Šárka Fialová (tel.: 604 293 473)

Přihlášky: on-line na www.ddm-blovice.cz (záložka Tábory) nejpozději 
do 22. 1. 2023, platby do 5 dnů po zaslání variabilního 
symbolu. Zájemci vyplní bezinfekčnost.

Dům dětí a mládeže Blovice
Tyršova 807, 336 01  Blovice, Tel.: 371 522 159, www.ddm-blovice.cz

nabízí o jarních prázdninách příměstský tábor

KAMARÁDI
Termín: 13. února 2023–17. února 2023

Denně od 7:30 do 16:00 hodin

Cena: 1 100 Kč
(v ceně je zahrnuto vstupné, doprava, obědy, svačiny a pitný režim)

Program: návštěvy Muzea loutek a Západočeského muzea 
v Plzni doplněné o doprovodné programy, sportovní, 
výtvarné a jiné tvůrčí aktivity v DDM, deskové 
a pohybové hry, sportovně rekreační činnosti venku 
dle počasí.

Stravování: obědy v Hotelu Panský dům v Blovicích, 2× denně 
svačina, pitný režim

Informace: DDM Blovice – Bc. Helena Jindrová 
(tel.: 371 522 159, 605 867 348)

Přihlášky: on-line na www.ddm-blovice.cz (záložka Tábory) 
nejpozději do 22. 1. 2023, platby do 5 dnů po zaslání 
variabilního symbolu. Zájemci vyplní bezinfekčnost.

zprávy z Juda

adveNtNí meziNárodNí pohár u13 
praha–Chodov, 11. 12. 2022  
Ve váze do 38 kg (23 žáků) 
3. místo JaN Javůrek – po dvou postupech ve třetím kole prohrál 
s ukrajinským žákem na dvě wazari, ten pak získal 1. místo.
Honza pak v opravách (boj o 3. místo) vždy zvítězil. Příští rok bude bojo-
vat již jako starší žák na mezinárodních soutěžích, jak doma o postup do 
přeboru ČR tak i na soutěžích v zahraničí.

výsledky váNočNího turNaJe 
v Judu – 10. 12. 2022 v zš bloviCíCh:
mláďata  26,3 kg / u9
1. místo  daNiel pašek
2. místo  JoNáš pelikáN
mláďata  27,75 kg / u9 
2. místo  timoFii tsiluiko
4. místo  KRYŠTOF HUDEC
mláďata  30,25 kg / u9
3. místo  JaN plaChý
mláďata  31,35 kg / u9
1. místo  david vaNík 
2. místo  Jakub šlais 
mláďata  33,9 kg / u9
1. místo  voJtěCh wiesNer
mláďata  35,55 kg / u9
2. místo  daNiel haJšmaN
mláďata  37,2 kg / u9
1. místo  Julie háJková
mláďata  39,9 kg / u9
2. místo  Jakub háJek
3. místo  staNislav rybák
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mláďata  29,4 kg / u11
1. místo  burgos damiaN Cespedes
3. místo  amálie keJhová
mláďata do 36,6 kg / u11
2. místo  oNdřeJ plaChý
mláďata do 39,6 kg / u11
4. místo  MATyáŠ PTáČEK
mladší žáci 42 kg / u13
1. místo  JaN Javůrek   
3. místo  miChal Fiala 
mladší žáci 60 kg / u13
2. místo  váClav mottl

Turnaje se zúčastnilo 208 judistů se svými 
trenéry a dále na 400 diváků.
Našich judistů bylo celkem 19 a získali 6 prv-
ních míst, 7 druhých míst, 4 třetí místa a 2 
čtvrtá místa. Judisté na prvních místech 
obdrželi poháry a první tři v každé kategorii 
originální medaile. Velké poděkování patří 
našim trenérům pod vedením pana Františka 
Vlčnovského a další poděkování patří vedení 
základní školy za poskytnutí prostor ke koná-
ní turnaje, panu Javůrkovi za pomoc při orga-
nizaci turnaje a paní MUDr. Olině Javůrkové 
za lékařský dohled po celou dobu soutěže.
Všichni si opět velmi pochvalovali náš vý-
borně zásobovaný bufet, kde si mohli dát 

plno sladkostí, tousty, občerstvení, výbor-
nou zelňačku, guláš, kávu a další pochuti-
ny. Rodiče spolu s panem Kopálem zajistili 
skvělou nabídku pro všechny návštěvníky 
s vynikající obsluhou. 

Turnaj opět proběhl bez problémů a určitě 
všem přinesl krásný sportovní zážitek době 
před Vánoci a už se všichni těšíme na další 
judistické turnaje pořádané v Blovicích. 

vC města Jihlavy
7. 1. 2023, u10 (9–10 let)

Ve váze do 26,2 kg získal 4. místo MATěJ 
yAMATO NACHLIgER (1× vítězství na 
ypon, 2× prohra v prodloužení rozhodnutím 
rozhodčích. Pral se sám bez trenéra a pral 
se výborně).

Za SK judo DDM 
Blovice Vlčnovský
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TJ Sokol Blovice
adveNtNí proCházky sokolskýCh 
seNiorů
V letošním roce už potřetí vyhlásil OV ČOS 
v rámci akce „Vedeme Čechy k pohybu 
a společné aktivitě“ předvánoční procházky 
seniorů. V čase adventu, od 27. listopadu 
do 24. prosince, se mohli členové Sokola 
starší šedesáti pěti let zapojit do individuál-
ních procházek. Ušlou vzdálenost si každý 
zapisoval do vlastního záznamníku. Ty se 
poté odešlou do Prahy na ČOS, kde se se-
čtou nachozené kilometry celorepublikově. 
V 1. ročníku ušli senioři takovou vzdálenost, 
že by to stačilo téměř na obejití 50. rovno-
běžky. V loňském roce by vzdušnou čarou 
dorazili z Prahy do Los Angeles. Kdo ví, 
kam to bude letos. Výsledný počet kilometrů 
zveřejní ČOS po sečtení všech zaslaných 
záznamníků. 
V naší jednotě se výzvy zúčastnilo 10 žen. 
Celkově nachodily vzdálenost 1 518 km. 
Nejvíce ušly: Anna Staňková (247 km), Hana 
Prokopcová (204 km) a Milena Hofrichtrová 
(195 km). 
Všem seniorkám patří velký dík za to, že se 
do akce zapojily a stále vedou velmi aktivní 
život plný pohybu. Doufáme, že se do výzvy 

zapojí i v dalším roce a přidají se třeba i dal-
ší členové Sokola.                                                                        za TJ Sokol Blovice V. Cuplová                                         
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NáCvičNé srazy Na světovou 
gymNaestrádu pokračuJí
17. prosince a 7. ledna se konaly další ná-
cvičné srazy na skladbu Rocková symfonie. 
Do tělocvičny základní školy se sjeli cvičenci 
z celé župy Plzeňské. Každý týden sice po-
ctivě nacvičujeme se cvičenci ze Spáleného 
Poříčí, tyto společné srazy jsou ale velmi dů-
ležité. Trénujeme společnou velkou choreo-
grafii čtyř celků. Zatím máme rozpracované 
tři oddíly z celkových pěti. 

14. ledna 2023 jedeme na ještě větší společ-
ný nácvik, který se bude konat v Praze v tě-
locvičně na Královských Vinohradech. Tam 
už musíme první tři celky zvládat a bude se 
trénovat hlavně společná choreografie a do-
laďovat eventuální nesrovnalosti. 
Na všechny nácviky se moc těšíme, proto-
že se nám skladba velmi líbí. I když máme 
zatím lehké problémy se zvládnutím práce 
s náčiním (občas se jím i trochu bolestivě 
udeříme), víme naprosto jistě, že tuhle výzvu 

zvládneme a s ukázkou skladby se budeme 
moct představit i dřív než na přelomu čer-
vence a srpna v Amsterodamu. Určitě by-
chom chtěli alespoň část předvést blovické 
veřejnosti na akademii nebo jiném veřejném 
vystoupení a určitě i v Plzni na akademii 
k výročí založení župy.     
                       

za TJ Sokol Blovice 
V. Cuplová                                         

NovoročNí šlápota 2023
Protože se už Novoroční Šlápota stala pro 
blovické turisty a turistky naprostou samo-
zřejmostí, nemohlo tomu být jinak ani letos. 
I tentokrát tedy nový rok přivítali společným 
výšlapem do okolí Blovic.
Ve 13:00 se sešlo na náměstí 24 dospělých 
příznivců turistiky. Letos se poprvé zúčastni-
ly pochodu i malé děti, dokonce i jeden ma-
ličký turista v kočárku. Společně se vydali 
na trasu pro tuto Šlápotu typickou – přes Ka-
mensko do Zdemyslic, Seče a zpět do Blo-
vic. Počasí na Nový rok i letos milovníkům 
procházek přálo. Stejně jako vloni je i letos 
na jejich cestě provázelo příjemné, téměř 
jarní počasí. Dokonce se místy v mracích 
ukázalo i sluníčko. A tak se společná pro-
cházka všem moc líbila a už se těší na další 
pěší výlety po blízkém i vzdálenějším okolí.
                                                                                                                                               

za TJ Sokol Blovice V. Cuplová                                         
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SDH BLOVICE
JedNotka sdh bloviCe v roCe 2022
Oproti roku 2021 byl, alespoň co se počtu zá-
sahů, pro blovickou jednotku rok 2022 klidněj-
ší. Během roku 2022 jsme strávili výjezdovou 
činností „pouhých“ 86 hodin a 21 minut, k tomu 
je nutné ještě připočítat čas strávený údržbou 
zbrojnice, techniky a vybavení a čas nutný 
ke školením a kurzům, díky kterým rozšiřu-
jeme kvalifikace našich členů. V uplynulém 
roce jsme zasahovali celkem u 97 událostí. 
Z celkového počtu bylo 16 dopravních nehod, 
19 požárů, 42 technických pomocí, 2 plané 
poplachy a 7 ostatních událostí. K tomu jsme 
se zúčastnili celkem 11 činností. Během roku 
se nám, ve spolupráci se zřizovatelem jednot-
ky, Městem Blovice, podařilo získat dotaci na 
repas naší cisterny CAS 24 Mercedes Benz. 
Dotace poskytovaná Plzeňským krajem je ve 
výši 700 tisíc korun. Díky tomu je momentál-
ně naše první výjezdové vozidlo v rakouské 
továrně Rosenbauer, kde repas probíhá. Dále 
má naše jednotka předběžně alokované pe-
níze, v rámci dotace Ministerstva vnitra ČR na 
nový dopravní automobil a novou cisternu. Ty 
by měly v následujících letech nahradit sou-
časný dopravní automobil Ford (rok výroby 

2002) a CAS 25 Š706 „Trambus“ (rok výroby 
1982). Díky investicím do techniky, které se 
plánují, nebo již probíhají, se jistě zlepší efek-
tivita našich zásahů, což je jistě dobrá zpráva 
pro všechny, kterým vyjíždíme na pomoc.   
Během roku opustili naše řady dva členové, 
naopak jsme dva nové kolegy mezi námi 
přivítali. Oba se okamžitě zapojili do činností 
naší jednotky. Celkový počet členů jednotky 
tak stále zůstal na počtu 19 lidí. Během roku 
probíhala pravidelná školení jednotky. K tomu 
jsme se zúčastnili několika dalších školení 
a kurzů. Na začátku roku proběhlo dvoudenní 
školení pro jednotky s předurčeností na do-
pravní nehody v Nepomuku. Tohoto školení 
jsme se zúčastnili v počtu deseti lidí. V únoru 
velitelé družstev absolvovali pravidelný cyk-
lický kurz pro velitele. Velitel družstva Josef 
Sýkora ml. prodloužil po úspěšném splnění 
zkoušek svojí odbornost velitele družstva 
a Jan Hřebíček zase odbornost Strojník JPO. 
V polovině září celá jednotka úspěšně pro-
dloužila kvalifikaci First Responder a zúčast-
nili jsme se také prvního Rescue meetingu 
ve vyprošťování pro dobrovolné jednotky ve 
Zbirohu. Na závěr roku jsme vyslali naše dva 

členy na kurz NDT 16, Nositel dýchací tech-
niky, který úspěšně splnili na stanici v Plzni- 
-Košutce.

Několik statistických údajů Jsdh blovice 
za rok 2022
Ujeto k ostrým zásahům: 1 464 km
Čas strávený na výjezdech: 
86 hodin a 21 minut
V 85 % jsme k dané události dorazili jako první.
V počtu zásahů za Plzeňský kraj jsme skončili 
mezi jednotkami JPO II a JPO III.: 11. ze 130.
Průměrný čas výjezdu (čas od vyhlášení po-
plachu jednotce do výjezdu techniky k udá-
losti): 3,8 minuty
Průměrný čas reakce (čas od oznámení udá-
losti na KOPIS po příjezd jednotky k události): 
13,2 minuty 
Průměrný počet členů na zásahu: 6 členů
Průměrný počet zásahů na člena jednotky: 
25 výjezdů
Počet katastrů obcí mimo Blovice, ve kterých 
jsme zasahovali: 12 (Chlum, Chocenice, 
čížkov, drahkov, letiny, louňová, Nové 
mitrovice, seč, spálené poříčí, srby, zde-
myslice, ždírec)

 

ZOČ – Zpráva o činnosti: jedná se primárně o technické pomoci, které nejsou vyhlašovány přes krajské operační a informační středisko.  

Např. čištění kanálů, dovoz vody do studny atd. 
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Ostatní
adveNt v hradišťské lhotCe 
Měsíc prosinec byl v Hradišťské Lhotce jako  
každý rok velmi  bohatý na společenské 
akce.
Adventní čas začal 27. listopadu rozsvíce-
ním stromečku. Zazpívali jsme si vánoční 
koledy a  popili trochu vánočního svařáčku.
V adventu následovalo 10. prosince vánoční 
tvoření rodičů s dětmi v naší „Kovárně“ a po 
něm posezení dospělých..
Pak už přišel Štědrý den a polední soutěž 
o nejlepší bramborový salát. Deset rodin se 
odvážilo dát svůj bramborový pokrm do kriti-
ky ochutnávačů.
Každý rok  říkáme, že je stále těžší vybrat ze 
vzorků ten nejlepší, ale letos byl jeden sa-
lát, který předčil všechny ostatní a nezvítězil 
jako vždy o prsa ale o parník.
Takže na putovní pohár v roce 2022  bude 
připevněn zlatý štítek se jménem výherní 
rodiny a to: KRÝSMANOVI starší.

Po vánočních svátcích byla uspořádána dal-
ší společná akce a to volné bruslení  na  zim-
ním ministadionu v Holoubkově, který jsme 
měli na 2 hodiny k dispozici.
Děkujeme tímto firmě LZ hokej. Na Silvestra 
nás čekala další sportovní akce a to silvest-
rovský běh Jindřicha Halase.
Účast byla opět skvělá a každý účastník 
dostal pamětní medaili a kromě toho i žízeň, 
která se zřejmě přenesla u dospělých i na 
večerní silvestrovské posezení, protože do 
"Kovárny" přišlo tolik lidí, že už nebyla volná 
místa na sezení.
Děkujeme všem občanům za to, že se 
účastní společenských akcí a tím přispívají 
k aktivnímu životu v Hradišťské Lhotce.

Děkujeme všem co pomáhají při pořádání 
akcí v Hradišťské Lhotce a těšíme se zase 
společně na setkávání v roce 2023.

Neoficiální spolek KOVÁRNA 
v Hrad. Lhotce

silvestrovská oslava Na hrázi 
rybNíka v hradišťském úJezdě
Při rozsvícení vánočního stromu jsme si slí-
bili, že na konci roku 2022 se opět sejdeme, 
se starým rokem se rozloučíme a Nový rok 
2023 přivítáme. V sobotu 31. prosince po se-
tmění jsme se k rybníku dostavili. Něco málo 
k jídlu a pití připravili. Společně jsme hodovali 
a lahodný mok při tom pili. Humorné historky 
a životní příběhy se v ten večer vyprávěly. Ti 
starší nám sdělili, že jako malé děti zpočátku 
pěšky do školy ve Žďáru chodili. Později již 
jako starší autobusem do školy v Blovicích 
jezdili. Ze školy se společně vraceli a doma 
se o ně babičky staraly. Jak děti mohly, tak 
se z domu vypařily a v přírodě spolu žily. Přes 
zimu na Oběšený vrch chodily a nejenom na 
sáňkách, ale i na pytlích se vozily. V  období 
kdy třešně zrály, v obecním sadu s názvem 
Dražky hodovaly. Někdy i u Jiříkovského po-
toka si na Indiány hrály. Když je hry omrzely, 
přehrady stavěly a pstruhy chytaly. V letním 
období u rybníka samy byly a měly štěstí, že 
se neutopily. Mladší generace se té starší di-
vila, jak je možné, že bez mobilů a internetu 

přežila. O půlnoci si všichni připili a do nové-
ho roku společně vkročili. U ohýnku jsme si 
příjemně poseděli a na všední problémy i sta-
rosti jsme zapomněli. Kolem druhé ranní ho-
diny jsme se s radostí v srdci rozcházeli. Přáli 
jsme si, tak jak přeji dnes i já vám. Žijte v míru, 
mějte se rádi, hodně štěstí, zdraví v srdci lás-
ku a klid. Bez toho se šťastně nedá žít. 

                                         
 Ing. Vladimír Kopal                                        
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sál ve štítově zeJe vším, JeN Ne prázdNotou
Dobře víme, že na články týkající se opravy kulturního sálu ve Štítově, 
se na stránkách tohoto periodika spotřebovalo již mnoho inkoustu. Přeci 
jen nám to ale nedá a rádi bychom se s vámi, milí čtenáři, podělili ještě 
jednou o vše, co se v našem nově zrekonstruovaném sále letos stihlo. 
Začalo to již v květnu slavnostním otevřením sálu, při kterém se sešla 
více jak polovina populace Štítova. V červnu hostil náš nově opravený 
svatostánek tradiční pouťovou zábavu, jejíž nadprůměrně hojná účast 
lze přičítat v prvé řadě abstinenčním příznakům notorických taneční-
ků, jejichž nohy více než dva roky lenivěly, až do tohoto dne, kdy se 
mohli naplno oddat podmanivým kulisám štítovského parketu. Druhou 
početnou skupinu tvořili přeživší fotbalového klání FC Ekrazit Štítov vs. 
TJ Slávie Kakejcov, kteří se pokoušeli dokázat, že si umí počínat při tanci 
stejně obratně jako v šestnáctce soupeře. Přes letní prázdniny proběhly 
na sále poslední dokončovací práce tak, aby byl plně připraven na na-
bitou plesovou sezónu, která odstartovala již začátkem října hasičskou 
posvíceneckou zábavou. Největší nápor byl ale očekáván v prosinci, po 
několika dlouhých letech kulturního sucha zde v krátkém sledu proběhla 
poslední leč Mysliveckého sdružení „Háje“, vánoční večírek Městského 
úřadu Blovice, promítání Štítovského biografu a gastrozážitek na téma 
„Tatarský biftek“. Prosincové akce prověřily kvalitu řemeslnické práce, 
pevnost nových podlah a koneckonců i statiku celého Hasičského klubu, 
který za prosinec během akcí navštívilo více než 200 lidí. Kulturní pro-
gram pro rok byl zde zakončen poklidným Silvestrovským posezením 
místního občanstva. O co poklidnější byl silvestrovský večer, o to buja-
řejší bylo novoroční odpoledne. To byl sál při tradiční Novoroční knedlíč-
kové, sportovní terminologií řečeno, beznadějně vyprodaný. Podávala 
se knedlíčková polévka, ovarové koleno a k tanci i poslechu zahrála 
folková kapela Ametyst.
Touto úspěšnou akcí bychom náš výčet uzavřeli a za SDH Štítov 
a všechny štítovské občany vám tímto popřáli úspěšné vkročení do roku 
2023. A pokud byste náhodou nevěděli, co podniknout 18. února, tak 
vězte, že vás milerádi uvidíme na hasičském bálu!                                        

sbíráme hliNík
Členky Českého svazu žen pilně 
sbírají hliník, aby mohly sponzorovat 
plameňáka v ZOO Plzeň. Hliník ne-
patří do směsného odpadu, protože 
nekoroduje a trvá celou věčnost, než 
se v přírodě rozloží. To byla hlavní 
myšlenka, proč jsme začaly hliník sbírat. V domácnosti se s ním setká-
váme celkem často na jogurtech, smetaně nebo tvarohu a dalších pro-
duktech. A co teprve hliníkové plechovky, těch je kolem nás víc a víc. 
K článku do novin mě inspirovala návštěva sběrného dvora, kde v kon-
tejneru se železem je těch plechovek požehnaně. Chtěla bych všechny 
poprosit, aby hliník nedávali do dvora, ale přinesli nám ho do dvora 
technických slu-
žeb města nad 
Penny. Sbíráme 
ho vždy první stře-
du v měsíci od 13 
do 17 hodin. Moc 
se nám líbí, když 
jsou plechovky 
pěkně sešlapané 
a víčka umytá. 
Každou středu 
sebereme kolem 
sedmi pytlů hliní-
ku. V listopadu si pro hliník dojeli ze Zoologické zahrady a my jsme 
měly radost, že můžeme přispět zahradě na našeho plameňáka. Pojď-
te do toho s námi.

Za ČSŽ Blovice 
Drahomíra Seidlová

Nový rok s klubem magNet
Klub Magnet pro děti a mládež je jednou ze služeb Diakonie – Stře-
disko Západní Čechy. Věnuje se každodenní i dlouhodobější podpoře 
dětí a mladých lidí a pomáhá jim při hledání vlastní cesty v životě.
Klub Magnet odstartoval rok 2023 jako každý rok aktivně a se zapále-
ním. V lednu jsme si užili atraktivní programy a sestavili tým pozemní-
ho hokeje. I letos se budeme věnovat všem, kteří naší službu navštíví 
a to ve věku od 6 do 20 let. V Blovicích nás najdete každé úterý od 
13:00 hodin a Ve Spáleném Poříčí každé úterý v čase od 15.00 ho-
din u fotbalového hřiště. Těšíme se, že společně prožijeme rok plný 
zábavy a že stejně jako v letech minulých budete vědět, že se na nás 
můžete obrátit. V následujících měsících nás čeká mnoho společných 
preventivních, vzdělávacích nebo aktivizačních programů. Budeme 
společně kráčet cestou života dětství a dospívání a budeme zlepšo-
vat svět už jen tím, že sdílíme hodnoty, jako jsou láska, upřímnost, 
ohleduplnost či slušnost. Jsme připravení poskytnout radu, naslouchat 
a podporovat každého, kdo se na naší službu obrátí a těšíme se na 
společné chvíle. 
V únoru na nás čekají tematické programy jako například Mapy, 
Zdravotnictví, Legislativa, Vtipy nebo Literatura. Můžete se těšit na 
Workshop Sociální sítě, kde si povíme o nebezpečích a nástrahách. 
Čeká nás mnoho volnočasových aktivit jako florbal, stolní nebo karetní 
hry či hlavolamy a puzzle. 
Více informací o aktivitách Klubu je možné najít na faceboo-
kových stránkách Klub Magnet pro děti a mládež Blovicko, na  
www.diakoniezapad.cz nebo přímo u koordinátorky zařízení na 
tel. čísle +420 734 640 492, e-mailu: klub.magnet@diakoniezapad.cz. 
Klub Magnet je pro děti a mladé lidi otevřen v úterý v čase 12:00–18:00 
v Blovicích za Kostelem nebo ve Spáleném Poříčí u fotbalového hřiště.

Zpracovala: Lucie Jandová DiS. 
sociální pracovnice
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BLANKA
HRDINOVÁ

• výkup a likvidace 
kovového odpadu, 

odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení
• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:

 Po–Čt   8.30–12.00 hodin
    13.00–16.30 hodin
 Pá–So   8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

371 520 349
602 414 219

www.kovoodpad.cz
www.pneusec.cz

Vězeňská služba ČR, Věznice Plzeň, 
nabízí možnost přijetí do služebního poměru příslušníka Vězeňské služby ČR na 

služební místo

Nabízíme:

 NÁSTUPNÍ plat: od 31.970,- hrubého bez praxe
 ošatné
 6 týdnů dovolené
 lékařskou péči

 náborový příspěvek 100.000,-
 částečné benefity z Fondu kulturních a sociálních potřeb = vstupy do 

posilovny, permanentky na fotbal, hokej, kino, divadlo…)
 pracovník odborného zacházení ve vězeňství možnost využití posilovny, tělocvičny
 po 15 letech služebního poměru výsluhový příspěvek po skončení služebního poměru
 využívání vlastních rekreačních středisek v rámci České republiky a možnost 

výměnných rekreací ve Slovenské republice
 možnost ubytování na ubytovně Věznice Plzeň dle ubytovací kapacity

Požadujeme:
 bezúhonnost
 střední vzdělání s maturitní zkouškou
 fyzickou, zdravotní a osobnostní způsobilost pro výkon služby

Věznice Plzeň
oddělení personální

Klatovská 202, 301 00 Plzeň
(Mgr. Linda Foldová) Tel: 377 660 380

e-mail: 11personalnioddeleni@vez.plz.justice.cz
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•Hledáte změnu? Bydlíte v okolí Letin a chcete ušetřit za dojíždění? Nebojíte se manuální 
práce?  Máme pro vás aktuální nabídku otevřených pozic v naší společnosti v Letinech.

Hledáme:

Obsluha a seřizovač CNC obráběcích strojů

Nabízíme:
- Dlouhodobé zaměstnání ve stabilní společnosti

- Pracovní smlouva na dobu neurčitou
- Příspěvek za doporučení zaměstnance v hodnotě 10 000,- Kč

- Odměny za výkonnost
- Plně hrazené přesčasy

- Možnost přivýdělku o víkendu
- 25 dní dovolené

- Docházkový bonus 2 000,- Kč v poukázkách
- Stravenkový paušál

- Finanční i kariérní růst
- Nástup možný ihned

Pokud vás oslovila některá z našich pozic, nebo víte o někom, koho by naše pracovní místa zajímala, prosím kontaktujte naše personální oddělení 
Kateřina Hefertová tel.: +420 601 367 285,  k.hefertova@verwo.com

KČT, odbor Bolevec Plzeň

pořádá v sobotu 11. února 2023
8. ročník pěší akce

na trasách: 5, 7, 12, 17 a 25 km

Trasa: 5 – BLOUDĚNÍ BLÍZKÝM OKOLÍM
Blovice, Vlčice, Blovice

Trasa: 7 – DO HOSPŮDKY NA POLANCE
Blovice, Kamensko – hospoda Na Polance, Blovice

Trasa: 12 – CESTOU OTEVŘENOU
Blovice, Karlov, Štítov, Kamensko, Blovice

Trasa: 17 – PŘES KAMENSKO DO ZLATÉHO ÚDOLÍ
Blovice, Kamensko, Zlaté údolí, Žákava, Blovice

Trasa: 25 – PŘES OKOLNÍ LESY NA ŠPEKÁČEK DO KAMENSKA
Blovice, Kamensko, Spálené Poříčí, Žákava, Kamensko – hospoda Na Polance, Blovice

Start: Blovice – nádraží ČD 8:30 -  9:45 hodin

Cíl:      hotel Panský dům v Blovicích 10  – 17 hodin (od 15 hodin zpívaná - LAZARBAND) 
(pokračování startu)

Startovné: členové KČT, mládež do 15 let 
a držitelé karet ISIC, ITIC a ALIVE  25 Kč
nečlenové 30 Kč

Odměna: pamětní list, samolepka, razítko IVV
prodej vizitek, pochodová razítka

Zajímavosti na trasách:  Blovice – zámek Hradiště - Muzeum jižního Plzeňska, sousoší Ukřižování,
kamenné obelisky na Cestě otevřené, židovský hřbitov v Blovicích a ve Spáleném Poříčí

Občerstvení na trase: hospoda Na Polance v Kamensku 
– mimořádně otevřená od 9:30 do 16 hodin, v nabídce budou i špekáčky na oheň

Kontakt: Miluše Plechatá, mob. 737 340 739 plechata.kctbolevec@seznam.cz

Hana Menclová, mob. 732 361 170 hmenclov@seznam.cz

www.kctbolevec.cz

www.facebook.com/kctbolevec

www.dragonprint.cz

 

 
VÁS SRDEČNĚ ZVE NA        

VEPŘOVÉ HODY 
PÁTEK 27.1.2023 OD 10:00 HODIN 

PÁTEK 10.3.2023 OD 10:00 HODIN 

 
• Tlačenka světlá/tmavá 
• Zabijačková polévka 
• Škvarky 
• Sádlo škvařené 
• Jaternice 
• Jelita 
• Sulc 

 
OBJEDNÁVKY LZE NA TELEFONÍM 

ČÍSLE: 371 594 796 
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RAKETOVÝ INTERNET
na 6 měsíců zdarma!

Rychlost 300 Mb/s

Instalace zdarma!

Ceny od 390 Kč měsíčně.
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Blovické noviny

Naše inzerce

proNaJmu byt 3+1 s lodžií v cihlové by-
tovce v ulici 5. května. Tel.: 602 438 361.

proNaJmu přízemní byt 2+1 v ul. 5. května 
v Blovicích od 1. 2. 2023. Tel.: 603 783 411.

proNaJmu byt 2KK v Blovicích, měsíč-
ně 11 tis. Kč + energie cca 2.500 Kč. Tel.:  
724 150 185.

koupíme dům v Blovicích minimálně 4+1, 
bez realitní kanceláře. Nebo vyměníme 
za zrekonstruovaný byt 3+1 v Blovicích či 
chatu 100 m² ve Ždírec-Žďár (+ doplatek).
Děkujeme za jakékoliv informace. Tel.:  
731 585 011.

koupím Fiat 126 P MALUCH s TP. Tel.: 
728 071 803.

prodám 4 letní gumy na auto, velice málo 
jeté 205/65 R15 Michelin, původní cena 
14.600 Kč, za cenu jedné gumy 3.650 Kč. 
Tel.: 739 814 976.

hledá: Muž 43letý z vyřešenou minulostí 
hledá ženu, která chce poznat ještě pra-
vou lásku. Děti mi nevadí. Může se jednat 
i o starší ženu. Tel.: 728 965 012.

koupím králíkárnu. Tel.: 720 678 455.

proNaJmu byt 2KK v Blovicích, ul. Pod 
Tratí 831, měsíčně 11 tis. Kč + energie cca 
2.500 Kč. Tel.: 724 150 185.

prodám lustr pětiramenný (dřevo a kov), 
5 kulatých svítidel 40 W E14. Cena 400 Kč. 
Tel.: 602 959 069.

prodám Ford Mondeo 2.0 TDCI GHIA, 
96 kw, r. výr. 2006. Najeto 216 000 km. Cena 
45.000 Kč. Tel.: 602 959 069, 728 380 858.

bezplatNá 
řádková iNzertNí rubrika

Zde můžete inzerovat prodej, koupi, 
darování, výměnu a další. týká se in-
zerátů do velikosti 5 × 2 cm. Vaše 
nabídky můžete zaslat mailem: info@
ldblovice.cz, telefonem: 371 522 236, 
737 740 174 nebo je přijít zadat osobně. 
řádkovou inzerci naleznete také on-
-line na našich webových stránkách 
www.lidovydumblovice.cz – vpravo 
dole na úvodní straně nebo v sekci 
blovické noviny.

prodám novou elektrotříkolku, cena do-
hodou. Tel.: 732 204 884.

koupím Škoda Favorit v dobrém původ-
ním stavu. Tel.: 728 071 803.

prodám starší elektrický šicí stroj NIKO-
LETA, cena 400 Kč. Tel. 605 269 686.

prodám zachovalý el. strojek na stříhání 
psů, cena 300 Kč. Tel. 605 269 686.

prodám knihu NEW YORK ve fotech, 
formát A3, 550 listů, texty jsou německy, 
anglicky a francouzky. Nepoužité, cena 
900 Kč. Tel. 606 426 310.

prodám Bibli, formát A3, 670 listů, nepo-
užitá. Vydaná k 1.150 výr. příchodu Cyrila 
a Metoděje. Cena 1.000 Kč. Tel. 606 426 310.

prodám vlašské ořechy, 30 Kč za kg. 
Tel.: 605 803 901.


